
Pazarda yüzler
gülmüyor
SEBZE ve meyve fiyatlarının
yüksek olduğunu belirten
vatandaşlar, temel ihtiyaçlarını
karşılamakta zorlandıklarını dile
getirirken; pazarcı esnafı ise
satış azlığından yakındı. n 6’da

Kadınlar üretiyor
Efeler kazanıyor
EfELER Belediyesi Kadın
Emeği Tarımsal Ürün
Fabrikası’nın ürün çeşitliliği
20’den 63’e çıkarıldı. İlçede
kadınların el emeği yurtdışına
da ihraç ediliyor. n 3’te

TOSBİ’DE sanayicilerle
biraraya gelen EBSO Başkanı
ve TOBB Başkan Yardımcısı
Ender Yorgancılar, ekonomik
gelişmeleri değerlendirdi.
n 6’da

Yorgancılar: 
Yılmak bıkmak yok

CHP’nİn kayyum yÖnetİmİ İL Örgütünü gÖrevden aLdı

Menteşe’de iz’leri
oldu n 8’de

‘Bağımlılığın her
türlüsüne hayır’  n 8’de

‘Bir bardak su aşımında
2 milyar fazla ödüyoruz’ 

İL YÖNETİMİ
CHP MYK, Genel Başkan Kemal
Kılıçdaroğlu’nun başkanlığında dün
toplandı. MYK’nin gündeminde Özgür Özel
ekibi ile hareket eden ve Kılıçdaroğlu’na sert
eleştirilerde bulunan İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç’ün durumu ele alındı.
Toplantıda CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç ile il yönetimi görevden alındı. Çağatay
Güç ayrıca ihraç istemiyle Yüksek Disiplin
Kurulu'na sevk edildi. MYK, Çiğli eski
belediye başkanı Utku Gümrükçü’yü İl
Başkanı olarak atadı.

‘ÇAYINI İÇER GİDER’
İl başkanları toplantısı için dün Ankara'da
bulunan Çağatay Güç, önceki gün ilçe
başkanlarıyla gerçekleştirdiği istişare
toplantısının ardından yaptığı açıklamada,
atanmış bir il başkanını kabul
etmeyeceklerini söyleyerek, “Arkadaş
çiçeğini alıp buraya gelip, ‘Ben il
başkanıyım, ben atandım’ derse, çayımızı
içer göndeririz arkadaşı. Öyle kafasına göre
buraya gelip, ‘Beni atadılar, açın kapıları’
diyecek insana burada çayını içiririz,
göndeririz arkadaşı” ifadelerini kullanmıştı.

CHP Merkez Yönetim Kurulu, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ile il yönetimini görevden aldı. İhraç istemi
ile Yüksek Disiplin Kurulu’na da sevk edilen Güç’ün yerine Çiğli eski belediye başkanı Utku Gümrükçü atandı

Başkanlardan
Genel Merkez’e
10 gün süre

CHP'DE olağanüstü
kurultay için toplanan
900'e yakın delegenin
imzasını CHP Grup
Başkanvekili Murat
Emir, il başkanlarıyla
beraber CHP Genel
Merkezi’ne dosyalar
halinde getirdi. n 4’te

9 vekilin parti
üyelikleri
silindi

CHP'DE 'mutlak butlan'
kararı sonrası 9
milletvekili "kesin ihraç"
talebiyle tedbirli olarak
Yüksek Disiplin
Kurulu'na sevk edildi.
Yargıtay, bu
milletvekillerinin parti
üyeliklerini sildi. n 4’te

AK Parti Meclis Üyesi Nail Kocabaş, yaşanan ‘fatura krizini’ Ege Saati Gazetesi’ne anlattı. Kocabaş, “Yapılan hesaplamalara
göre bu düzenleme İzmirlilerin cebinden yıllık yaklaşık 2 milyar lira daha fazla para çıkmasına neden oluyor” dedi. 

Seferihisar
Belediyesi'ne
operasyon: 
6 gözaltı

İZMİR Cumhuriyet Başsavcılığı,
"rüşvet" soruşturması kapsamında,
"inşaat ve imar süreçlerinde yaklaşık 6
milyon liralık usulsüz menfaat
sağlandığı" iddiasıyla aralarında
Seferihisar Belediye Başkan
Yardımcısı'nın da bulunduğu 6
şüphelinin gözaltına alındığını açıkladı.
CHP Milletvekili Veli Ağbaba’nın
danışmanı Özlem Akyılmaz’ın da
gözaltına alındığı bildirildi. n 5’te

8.500 yıllık mirasa 
dünya ödülü
BORNOvA Miras Haritası, dünya-
nın en prestijli organizasyonla-
rından World Illustration Awards’ta
büyük bir başarıya imza attı. n 2’de

Fiyatı: 7 TL 18 Haziran 2026 Perşembe

İsmet Orhan

Vicdan
iş arıyor!…

n Sayfa 4’te

Necdet Yıldırım

Muhabbetin
anahtarı

n Sayfa 6’da

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER
Nail

Kocabaş

ORTALAMA YÜZDE 50 ZAM
İZMİRLİLER, Mayıs ayı su faturalarında ortalama
yüzde 50 artış nedeniyle şok yaşadılar. Ege Saati
Gazetesi’ne konuşan Karşıyaka Örnekköy'de yaşayan
bir yurttaş Nisan’da 22 ton su tüketiyor ve kendisine
bin 956 TL fatura geliyor. Aynı yurttaş, Mayıs ayında
su tüketimini 2 ton azaltıyor. Ancak fatura 3 bin 300
TL. Tüketim yüzde 9 azalırken fatura ise yüzde 85
zamlı geliyor.

4 METREKÜPTEN 6 METREKÜPE
AK Partili Nail Kocabaş, “Kamuoyuna ‘İlk 4
metreküplük sınırı 6 metreküpe çıkarıyoruz’ diyerek
indirim algısı oluşturuldu. Daha önce 25 metreküp
kullanan da ilk 4 metreküplük indirimden
yararlanıyordu. Yeni sistemde ise 6 metreküpü geçen
vatandaşın bu avantajı ortadan kaldırıldı. 6 metreküp
sınırını bir bardak su kadar bile aşsanız, yüksek
bedeller ödüyorsunuz” dedi. n 5’te

İzmir’de Güç gitti
Gümrükçü geldi!
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Bornova Miras Haritası,
4.500'den fazla başvuru arasından
prestijli World Illustration Awards
2026'da aday listesine (Longlist)
seçildi. Yeşilova Höyüğü'nden
günümüze 8.500 yıllık tarihi özgün
bir dille tanıtan proje, uluslararası
arenada büyük bir başarı elde
ederek Bornova'nın
kültürel mirasını dünya
markası yapma
vizyonunu
güçlendirdi.
Bornova Belediye
Başkan Ömer
Eşki:
"Bornova’nın
tarihi geleceğe
taşınıyor" dedi.

Bornova’nın
köklü tarihini dijital
dünyaya taşıyan
"Bornova Miras
Haritası", küresel
illüstrasyon dünyasının en
prestijli organizasyonlarından World
Illustration Awards 2026’da dünya
genelindeki 4.500 başvuru arasından
sıyrılarak büyük bir başarıya imza
attı.

İlk 500 çalışma arasında
Proje, uluslararası jürinin yaptığı

titiz değerlendirme sonucunda
"Editorial" (Yayıncılık)
kategorisinde Longlist (Aday
Listesi) başarısı elde etti. Bu sonuçla
dünya çapındaki en nitelikli 500
çalışma arasına giren proje, İzmir ve
Bornova’nın kültürel zenginliğini

uluslararası arenada temsil etme
hakkı kazandı. Yeşilova

Höyüğü’nden günümüze
uzanan mimari doku ve

kültürel katmanlar,
özgün bir görsel dille
dünyaya tanıtıldı.

Başarıya ilişkin
açıklama yapan
Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki,
projenin ilçenin

kimliği için büyük
bir gurur kaynağı

olduğunu belirtti.
Başkan Eşki,

"Bornova’mızın 8.500 yıllık
muazzam tarihsel derinliğini

modern ve yenilikçi bir görsel dille
dünyaya anlatmayı hedefledik. Bu
uluslararası başarı, Bornova’nın
kültürel mirasını geleceğe taşıma ve
dünya markası yapma
vizyonumuzun doğru yolda
olduğunu kanıtlamıştır" dedi.
TURGAY KILIÇ

Denizli Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin 2026 yılı Haziran ayı
toplantısı, Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu başkanlığında
gerçekleştirildi. Haziran ayı ikinci
birleşiminde, sosyal belediyecilikten yerel
kalkınmaya, ulaşımdan kentsel dönüşüme
kadar kentin geleceğini yakından
ilgilendiren projeler görüşüldü. İlk
oturumda komisyonlara havale edilen
gündem maddeleri de meclis üyeleri
tarafından görüşülerek oy birliğiyle
karara bağlandı.

Toplantının açılışında konuşan
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, Güney
Çevre Yolu için uygulama projesine
başlandığını belirten Başkan Çavuşoğlu,
barınma sorununa yenilikçi ve halkçı bir
çözüm getireceklerini de müjdeledi.
Çavuşoğlu, dar gelirli ailelerin yüzünü
güldürecek sosyal konut projesini
duyurdu. Ailelerin hane gelirine oranla
kira ödeyeceği örnek bir modelin
uygulanacağı projenin ilk etabında
Deliktaş, Gerzele ve Kuşpınar
mahallelerinde toplam 87 daire ve 8
dükkan inşa edilecek. Vatandaşlar sabit
bir ücret ödemek yerine, hane gelirlerinin
belirli bir oranında kira ödeyerek modern
konutlarda barınma imkanına kavuşacak. 

Sosyal belediyecilik anlayışının en

güzel örneklerinden biri olarak zor temin
edilen ve yüksek fiyatlarla satılan
glütensiz gıda ürünlerine ulaşmakta
güçlük çeken vatandaşlar için önemli bir
adım atıldı.

Güçlü başlangıç
Mecliste alınan kararla birlikte,

belirlenen şartları taşıyan çölyak
hastalarının yeterli ve dengeli
beslenmelerine katkı sağlamak amacıyla,
glütensiz gıda ürünlerinden oluşturulan
temel ihtiyaç paketleri ihtiyaç sahibi
ailelere ücretsiz olarak ulaştırılacak.
Ayrıca Denizli sınırları içinde ikamet
eden ve hane geliri net 2 asgari ücreti
geçmeyen ailelerin, 2026-2027 eğitim-
öğretim yılında ilkokul 1. sınıfa
başlayacak çocuklarına eğitim hayatlarına
güçlü başlamaları amacıyla nakdi eğitim
yardımı sağlanacak.

Şehir içi toplu taşımada vatandaşların
hayatını kolaylaştıracak dijital dönüşüm
hamlesi meclis gündemine taşındı. 1
Temmuz 2026 tarihinden itibaren
belediye otobüslerinde temassız kredi
kartı ile biniş dönemi başlıyor. Ulaşımda
ödeme kolaylığı sağlamak için hayata
geçirilecek olan uygulama, entegrasyon
çalışmalarının ardından yürürlüğe
girecek.  HABER MERKEZİ

8.500 yıllık mirasa
dünya çapında ödül
Bornova’nın köklü tarihini dijitale taşıyan "Bornova Miras Haritası", küresel illüstrasyon dünyasının 
en prestijli organizasyonlarından World Illustration Awards 2026’da büyük bir başarıya imza attı

Muğla Büyükşehir Belediyesi Muhtarlık
İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından
yürütülen Muhtarlık Akademisi çalışmaları
kapsamında Köyceğiz İnovatif Gelişim
Derneği ortaklığında hayata geçirilen
Erasmus artı “EU Green Technologies and
Sustainable Agriculture (EUGREENSA)”
projesi çerçevesinde Romanya’nın başkenti
Bükreş’te düzenlenen uluslararası proje
toplantısına katılım sağlandı. Muğla
Büyükşehir Belediyesi temsilcileri, Avrupa
ülkelerinde uygulanan başarılı proje
örneklerini inceleyerek yerel yönetimlerde
sürdürülebilirlik odaklı çalışmaların
geliştirilmesine yönelik bilgi alışverişinde
bulundu. Toplantılarda ayrıca proje
faaliyetlerinin mevcut durumu
değerlendirilirken, ortak çalışmaların
gelecek dönem planlamaları ele alındı.
HABER MERKEZİ

‘Muhtarlık Akademisi’ 
Projesi Avrupa’da

Efes Selçuk Kent Konseyi Seçimli Genel
Kurulu, Prof. Dr. Ahmet Taner Kışlalı Toplantı
Salonu’nda gerçekleştirildi. Tek adayla gidilen
seçimde mevcut başkan Güllü Kartal,
yeniden Efes Selçuk Kent Konseyi Başkanı
seçildi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başlayan genel kurulun açılış
konuşmasını yapan Güllü Kartal, kent
konseylerinin kent yaşamında ortak aklın,
katılımcılığın ve demokratik yönetişimin
önemli araçlarından biri olduğunu vurguladı.
Kartal, “Kadına yönelik şiddetle
mücadeleden kültürel mirasın korunmasına,
çevre çalışmalarından tarımsal üretimin
desteklenmesine, kent hakkı
tartışmalarından kültür politikalarının
geliştirilmesine kadar birçok alanda
çalışmalar gerçekleştirdik. Bu süreçte katkı
sunan herkese teşekkür ediyoruz” dedi.
MÜRVET KUBAY

Selçuk’ta Kartal 
güven tazeledi

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) Güzel
Sanatlar ve Tasarım Fakültesi son sınıf
öğrencileri, eğitim yolculuklarını unutulmaz
bir defile ve sergiyle tamamladı. Tekstil ve
Moda Tasarımı bölümünü bitiren 9 öğrencinin
hazırladığı yaklaşık 50 parçadan oluşan özel
koleksiyon, muhteşem bir defile ile
izleyicilerin beğenisine sunuldu. ‘Momentum'
temasıyla düzenlenen gecede fikirlerini ve
özgün tasarımlarını sergileyen gençler,
seyircilerden büyük alkış aldı.
Fakülte binasının her katı, bir yolculuğun
durağı haline gelirken; defilenin
organizasyonunu üstlenen Rönesans Model
Ajans, görsel bir şölen sundu. Mimarlık,
Endüstriyel Tasarım, Görsel İletişim Tasarımı,
İçmimarlık ve Çevre Tasarımı bölümlerinden
mezun olan yaklaşık 200 öğrencinin hayata
geçirdiği projelerin yer aldığı sergi de
ziyaretçilerden tam not aldı. HASAN ERCAZİP

İEÜ’de ‘Momentum'
temalı mezuniyet

Seferihisar Şehit Öğretmen Mehmet İzdal İlkokulu
1-A sınıfı öğrencileri, teknik ve kültürel gezi
kapsamında Yaşar Üniversitesi Selçuk Yaşar
kampüsünü ziyaret etti. Çocukların yoğun olarak
maruz kaldıkları dijital içeriklerin ötesine geçerek
gerçek üretim süreçlerini yerinde görmelerini
sağlamak, farklı bakış açıları kazandırmak ve
geleceklerine yönelik farkındalık oluşturmak
amacıyla düzenlenen ziyarette öğrenciler,
üniversite yaşamını yakından tanıma fırsatı buldu.
Program kapsamında öğrenciler; ana konferans
salonu, sınıflar, Immersive Space, ses stüdyosu,
fotoğraf stüdyosu, amfi, kütüphane ve cep

sinemasını gezdi. Minikler, bu alanların eğitim ve
üretim süreçlerindeki işlevleri hakkında bilgi
alırken, özellikle medya ve iletişim teknolojilerinin
kullanıldığı uygulama alanlarına büyük ilgi gösterdi.
Ziyaretin devamında cep sinemasında, Yaşar
Üniversitesi Çizgi Film ve Animasyon Bölümü
öğrencilerinin hazırladığı animasyon filmler
gösterildi. Etkinliğin sonunda çizim tabletleriyle
kendi çizimlerini yapan öğrenciler, animasyon
üretim sürecini uygulamalı olarak deneyimleme
imkânı buldu. Minikler, üniversite ortamını
yakından tanırken üretmenin ve öğrenmenin
keyfini bir arada yaşadı. HABER MERKEZİ

Bir günlük üniversiteli oldular

İzmir Kent Kitaplığı, 10.
Kadıköy Kitap Günleri’nde yer
alarak İzmir’in tarihine, kültürüne ve
kent belleğine ilişkin yayınlarını
İstanbullu kitapseverlerin beğenisine
sundu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
çatısı altında hazırlanan, İzmir
Kültür AŞ tarafından okurla
buluşturulan İzmir Kent Kitaplığı
yayınları, kentin tarihine, kültürüne
ve toplumsal belleğine odaklanarak
İzmir’in geçmişine dair kalıcı
başvuru kaynakları oluşturuyor.
Yaklaşık çeyrek asırlık bir yayıncılık
birikiminin ürünü olan eserler,
Kadıköy Kitap Günleri süresince

geniş bir okur kitlesiyle buluştu.
İstanbul’da yaşayan İzmirlilerin yanı
sıra kent tarihi ve kültürüyle
ilgilenen çok sayıda ziyaretçi standı
gezerek yayınlara ilgi gösterdi.
Etkinlik sırasında İstanbul
Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Nuri Aslan ve Kadıköy
Belediye Başkanı Mesut Kösedağı,
İzmir Kent Kitaplığı standına konuk
oldu. Heyeti, Yayın Kurulu Başkanı
Aybala Yentürk karşıladı. Bu yıl
10’uncusu düzenlenen Kadıköy
Kitap Günleri, 21 Haziran’a kadar
yaklaşık 100 yayınevi ve çok sayıda
yazarı kitapseverlerle buluşturacak.
HABER MERKEZİ

İzmir Kent Kitaplığı
deneyimi İstanbullu
okurlarla buluştu

Başkan Çavuşoğlu, yeni 
projelerin müjdesini verdi
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Kuraklık tehdidinin giderek daha fazla
hissedildiği Türkiye’de, su kaynaklarının
korunmasına yönelik çalışmalar önem
kazanıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
ekipleri, kent genelindeki göller, sulak
alanlar, kıyılar ve su yollarında çevre
temizliği çalışmalarını yıl boyunca
sürdürüyor. Ödemiş’in doğal
miraslarından Gölcük Gölü’nde iki gün
süren kapsamlı bir temizlik çalışması
gerçekleştirdi. Amfibik araçlar ve kara
ekiplerinin eş zamanlı görev aldığı
çalışmalarda, göl ekosistemini tehdit eden
su yüzeyi bitkileri ile çevre kirliliğine
neden olan atıklar temizlenerek doğal
yaşamın korunmasına katkı sağlandı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve
Kontrol Dairesi Başkanlığı Deniz Koruma
Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen
çalışmalarda, göl yüzeyini kaplayan ve
halk arasında “deniz marulu” olarak
bilinen bitkisel oluşumların yanı sıra çok
sayıda evsel atık da toplandı. Özellikle yaz
aylarında ziyaretçi yoğunluğunun arttığı

bölgede gerçekleştirilen çalışma hem çevre
temizliği hem de su kalitesinin korunması
açısından önemli bir rol üstleniyor.

‘Güneş ışığını engelliyor’
İzmir Büyükşehir Belediyesi Deniz

Koruma Şube Müdürlüğü Bölge
Sorumlusu Saygın Yörük, Gölcük
Gölü’nde dönemsel olarak görülen marul
oluşumunun doğal bir süreç olduğunu,
ancak kontrol altına alınmadığında ciddi
çevresel sorunlara yol açabildiğini
belirterek, “Durağan sularda ötrofikasyon
olarak adlandırılan marullanma
oluşabiliyor. Bu doğal bir süreç olsa da
temizlenmediği takdirde su yüzeyini
kaplayarak güneş ışığının suya ulaşmasını
engelliyor. Bunun sonucunda sudaki
oksijen seviyesi azalıyor ve ekosistemdeki
canlı yaşamı olumsuz etkilenebiliyor. Biz
de bu olumsuzlukların önüne geçmek ve
göl ekosisteminin sağlıklı yapısını
korumak amacıyla düzenli temizlik
çalışmaları yürütüyoruz” dedi.

Yıl boyunca kentin farklı noktalarında
çevre temizliği çalışmaları yürüttüklerini
belirten Saygın Yörük, “Gölcük Gölü de
düzenli olarak takip ettiğimiz alanlardan
biri. Burada yılda bir ya da iki kez temizlik
çalışması gerçekleştiriyoruz. Sadece
denizlerde değil; göllerde, sulak alanlarda
ve su yollarında da temizlik faaliyetleri
yürütüyoruz. Bugün Gölcük Gölü'nde 10
kişilik kara ekibimiz ve amfibik
yüzergezer aracımızla eş zamanlı çalışma
yapıyoruz. Araçlarımız, özellikle iş
makinelerinin ulaşamadığı ve temizlik
gemilerinin yanaşamadığı bölgelerde etkin
şekilde görev alarak temizlik çalışmalarına
önemli katkı sağlıyor” dedi.

Vatandaşlara çağrıda bulunan Saygın
Yörük, doğanın korunmasının yalnızca
kurumların değil herkesin ortak
sorumluluğu olduğunu vurgulayarak,
“Günübirlik ziyaretçilerimizden ricamız;
ayak izlerinden başka iz bırakmamaları.
Doğayı, gölleri ve su kaynaklarını bir
başkasının koruyacağı düşüncesinden

vazgeçmeliyiz. Hepimiz bireysel
sorumluluklarımızı yerine getirirsek bu
eşsiz doğal alanları gelecek kuşaklara
sağlıklı şekilde aktarabiliriz” ifadelerini
kullandı.

Muhtardan teşekkür
Ödemiş Gölcük Mahallesi Muhtarı

Fevzi Aynalı, temizlik çalışmalarının
mahalle sakinleri tarafından 
memnuniyetle karşılandığını belirterek
İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkür etti. Aynalı, “Gölümüzde oluşan
deniz marullarının temizlenmesi için
başvuruda bulunduk. Talebimize kısa
sürede yanıt veren İzmir Büyükşehir
Belediyesi ekiplerine teşekkür ediyoruz.
Bölgemizde temizlik çalışmaları başladı.
Gölcük ve çevresi, doğal güzellikleriyle
adeta bir cennet. Bu güzelliklerin
korunması için bölgeyi ziyaret eden
herkesin çevreyi temiz tutması ve doğaya
sahip çıkması büyük önem taşıyor” dedi.
TURGAY KILIÇ

İzmir Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Ödemiş’teki Gölcük Gölü’nde iki gün süren temizlik çalışması
ile göl yüzeyini kaplayan tonlarca bitkisel oluşum ile çevre kirliliğine neden olan atıkları temizledi

Konak Belediyesi ekipleri,
doğalgaza kavuşmanın mutluluğunu
yaşayan Çahabey, Fatih, Güngör,
Yeşiltepe ve Mecidiye mahallelerinde
asfalt ve kaldırım yenileme mesaisini
sürdürüyor. 5 mahallede 24 sokağa aynı
anda giren ekiplerin çalışması kısa
sürede tamamlanacak. 

Konak Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, doğal gaz altyapı
çalışmaları biten Çahabey, Fatih,
Güngör, Yeşiltepe ve Mecidiye
mahallelerinde asfalt ve kaldırım
yenileme çalışması başlattı.
İzmirGaz’ın çalışmalarını
tamamlamasıyla ilk kez doğal gaza
kavuşmanın mutluluğunu yaşayan
bölge sakinleri, Başkan Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun talimatıyla kısa sürede
yenilenmiş yol ve kaldırımlarına da
kavuşacak. 5 mahallede 24 sokakta

birden devam eden çalışma
kapsamında, boru hatlarının geçtiği
yollar sil baştan asfaltlanarak yaya
trafiği ve sürüş için elverişli hale
getirilecek. Yol kenarlarında ise
kaldırım çalışması yapılacak.

Bölgeye değer kattı
Bölgenin körfez manzaralı

sokaklarının, hak ettiği değere yeniden
kavuşacağını ifade eden Başkan Mutlu,
“Konak’ta doğal gaz girmemiş sokak
kalmayacak, demiştik. İzmirGaz’la
birlikte koordineli bir çalışmayla
Çahabey, Fatih, Güngör, Yeşiltepe ve
Mecidiye Mahallelerimiz doğal gaza
kavuştu. Şimdi de hızla sokaklarımızda
asfalt, kaldırım ve sağlıklaştırma
çalışmalarını tamamlıyoruz. Konaklı
komşularımıza hayırlı olsun” dedi.
RECEP SANKAYA

Yunan askerleri ve yerli Rumlar
tarafından şehit edilen Menemen
Kaymakamı Kemal Bey ve 929
Menemenli, şehadetlerinin 107.
yıldönümünde Şehit Kemal Bey Anıtı
önünde gerçekleştirilen anma töreniyle
anıldı. 1932 yılında açılan anıt önünde
gerçekleştirilen törene Menemen
Kaymakamı Vedat Yılmaz, Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan'a
vekaleten Menemen Belediye Başkan
Yardımcısı Bahadır İnanlı, AK Parti

Menemen İlçe Başkanı Hakkı Durmaz,
MHP Menemen İlçe Başkanı Barbaros
Çalışçı ve vatandaşlar katıldı. Törende
konuşan Menemen Liseliler Derneği
Başkanı Özcan Güleç ve Muharip
Gaziler Derneği Başkanı Emekli Gazi
Astsubay İbrahim Koşik, Şehit Kemal
Bey'in anısını yaşatmanın önemine
değindiler.

Menemen Kaymakamı Vedat
Yılmaz da yaptığı konuşmada, "Bu
tarih sadece bir kaymakamın şehit

edildiği bir tarih değil, aynı zamanda bir
katliamın tarihidir. Bu tarih Menemen
nüfusunun yüzde 10'unun katledilip,
Yunan birliklerinin Bergama'da
uğradıkları hüsrandan geri dönerken
yaptıkları bir katliamdır. Şehit
Kaymakamımız Kemal Bey, şehit
edildiği tarihe kadar milli mücadelenin
örgütlenmesinde büyük emeğe
sahiptir. Tarihimizi ne kadar iyi bilirsek
o kadar güçlü oluruz. Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ü, bütün Kurtuluş

Savaşı kahramanı olmuş
komutanlarımızı, şehit ve gazilerimizi
rahmetle ve minnetle anıyoruz. Onların
sayesinde bu ülkede onurlu bir şekilde
yaşıyoruz.  Şehit Kemal Bey Anıtı
önünde gerçekleştirilen tören,
Menemen Müftüsü Hayati Yelkovan'ın
duası, anıta karanfil bırakılması ve
MEKAM tarafından Kurtuluş Savaşı
dönemine ait fotoğraf sergisinin
gezilmesiyle son buldu.HABER
MERKEZİ

Menemenliler Şehit Kemal Bey'i unutmadı

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ DOĞA HARİKASINA SAHİP ÇIKIYOR

Gölcük Gölü’nde
temizlik harekatı
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temizlik harekatı
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temizlik harekatı

Konak’ta hummalı çalışma devam ediyor
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Başkan Akın esnaf ve 
vatandaşlarla buluştu
Güzelbahçe Belediye Başkan Vekili Ayşe Akın,
Belediye Meclis Üyeleri ile birlikte
Kahramandere, Yelki ve Yalı mahallelerinde
kurulan semt pazarlarını ziyaret ederek esnaf
ve vatandaşlarla biraraya geldi. Pazar
esnafına hayırlı işler, vatandaşlara ise
bereketli alışverişler dileyen Başkan Vekili
Ayşe Akın, ziyaretleri sırasında esnafın ve
vatandaşların talep, öneri ve görüşlerini
dinledi. Göreve başlamasının ardından saha
çalışmalarına ağırlık veren Akın, ilçedeki
pazarları tek tek ziyaret ederek hem esnafın
hem de vatandaşların beklentilerini yerinde
değerlendiren Akın, Güzelbahçe
Belediyesi’nin halkla iç içe yönetim anlayışını
sürdüreceğini vurguladı. MÜRVET KUBAY

Ortalama 1700 öğrenci
sıcak yemek yedi
Ayvalık Belediyesi’nin öğrencilere yönelik
sosyal destek projeleri arasında yer alan
Öğrenci Kent Lokantaları, 2025-2026 eğitim
öğretim yılında 146 bin 250 tabldot yemeği
öğrencilerle buluşturdu. Her gün yaklaşık
1700 öğrencinin yararlandığı uygulama,
2026-2027 eğitim döneminde de devam
edecek. Boğaziçi Otel’in altı ile Adliye
arkasında hizmet veren iki şubede öğrenciler,
üç çeşit yemek ve meyveden oluşan menüye
30 TL gibi sembolik bir ücretle ulaşma imkânı
buldu. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin,
projeye gösterilen ilgiden duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, öğrencilere
ekonomik ve sağlıklı yemekler sunmaya
devam edeceklerini söyledi. HABER MERKEZİ

18 Haziran 2026 Perşembe Yıl: 25 Sayı: 8384

Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi: 
www.egesaati.com.tr 

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASIM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN

Genel Yayın Yönetmeni
İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
RAMAZAN AKER

Editör
AYŞEGÜL KOÇ KÜÇÜKERBAŞ

OĞUZ YÖRÜK
Muhabirler

TURGAY KILIÇ
RECEP SANKAYA
MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Günlük Siyasi Gazetedir.
YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

Kadınlar üretiyor
Efeler kazanıyor
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
ilçenin bereketli topraklarını küresel
bir üretim modeline dönüştürüyor. 
Başkan Yetişkin’in göreve gelmesiyle
birlikte hayata geçirilen AR-GE ve
inovasyon yatırımları, belediyeye ait
Kadın Emeği Tarımsal
Ürün Fabrikası’nı
adeta baştan ya-
rattı. Fabrikanın
üretim kapasi-
tesini katlayan
ve ürün çeşitli-
liğini 20’den
63’e çıkaran bu
hamle, kadınla-
rının el emeğini
yurtdışına ihraç
ederek kent ekonomi-
sine küresel bir güç kazan-
dırıyor. Kadın Emeği Tarımsal Ürün
Fabrikası’nda üretilen yerel lezzetler,
yapılan büyük ticari anlaşmalar so-
nucunda Amerika Birleşik Devlet-
leri’ne ihraç edilmeye başlandı. Farklı
ülkelerle de ihracat masasında yeni
protokollerin sürdüğü belirtilirken,
bu hamle Efeler’in ekonomik gü-
cünü uluslararası arenada tescilliyor.
Başkan Yetişkin’in "bütçe dostu ve

güvenilir gıda" misyonu doğrultu-
sunda, fabrikada üretilen lezzetler
ilk olarak Efe Bakkal şubeleriyle doğ-
rudan vatandaşa ulaştırılıyor. Fizik-
sel pazarda Menderes Park, Doğa
Restoran, Tarım Kredi Kooperatifi

marketleri, Pekdemir Market
ve Ankara Büyükşehir

Belediyesi Halk
Ekmek şubelerine

kadar uzanan
güçlü bir dağıtım
ağı kuruldu. Ulu-
sal ölçekteki bü-
yüme planı

kapsamında ise e-
ticaret platformları

ve zincir marketlerle
kurumsal görüşmeler

son sürat devam ediyor.
Efeler Belediyesi’nin dijitalleşme
hamlesinin en büyük adımı olan
www.efelerpazari.com.tr e-ticaret
platformu tamamen yenilendi. Ku-
rulan hızlı kargo altyapısı sayesinde,
Efeler’in kadınlarının ürettiği tüm
organik ve yöresel ürünler artık tek
tıkla hem tüm Türkiye’ye hem de
dünyanın dört bir yanındaki tüketici-
lere ulaştırılıyor. HABER MERKEZİ



CHP'de olağanüstü kurultay için
toplanan 900'e yakın delege imzası,
parti lideri Özgür Özel'in kurmayları
tarafından CHP Genel Merkezi'ne
iletildi.

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, il başkanlarıyla beraber
kurultay imzalarını dosyalar halinde
getirdi.

Yaklaşık 833 delegenin noter
onaylı imzasının yanında, haklarında
tedbir kararı olduğu için kurultay
taleplerini onay olmadan ayrı ileten
170 İstanbul il delegesinin imzası
bulunuyor.

İmzacıları 'mutlak butlan'
yönetiminde yer alan Adnan Demirci
ile Nevaf Bilek karşıladı.

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, 833 kurultay delegesinin
olağanüstü kurultay talebini içeren
imzalarının parti Genel Merkezi'ne
teslim edilmesine ilişkin, "Salt
çoğunluktan bir fazla kurultay
delegesi eğer 'kurultay yapılsın' diye
başvuruda bulunmuşsa artık Genel
Başkanın elinde seçenekli durum söz
konusu değildir, 45 gün içerisinde
kurultayı toplamak zorundadır" dedi. 

Ortak açıklama
CHP'li 74 il başkanı, olağanüstü

kurultay talebiyle toplanan delege
imzalarını teslim etmelerinin
ardından CHP Genel Merkezi önünde
açıklama yaptı. 

İl başkanları adına CHP Eskişehir
İl Başkanı Talat Yalaz tarafından
yapılan açıklamada şöyle denildi: 

"Saray tarafından kurgulanmış bu
karanlık oyunu bozmanın yegane
yolu zaman kaybetmeksizin
Kurultayımızın bir an önce
toplanmasıdır. Bu bağlamda bugün
81 ilden gelen il başkanlarımız ve
temsilcilerimizle birlikte
topladığımız imzaları muhataplarına
teslim etmiş bulunuyoruz. CHP'de
mutlak butlan kararıyla Kemal
Kılıçdaroğlu'na genel başkanlığa

dönmesinin ardından partinin
seçilmiş yönetimi derhal olağanüstü
kurultay talebinde bulunuyor.

CHP'nin seçilmiş lideri Özgür
Özel, partinin 45 gün için kurultaya
gitmesi gerektiğini ve bu doğrultuda
çaba gösterdiklerini söylemişti. 830
kurultay delegemizin noter beyanlı
imzalarını, 170 İstanbul kurultay
delegemizin kurultay isteyen imzalı
irade beyanlarıyla birlikte 1003’ün
kurultay iradesini net bir şekilde
ortaya koymuştur. 2023 Kasım
kurultayının ilk turunda Genel
Başkanımız sayın Özgür Özel'e 682
oy verildiğini özellikle vurgulamak
isteriz. Bu imzaları yalnızca Kurultay
delegelerimiz, örgütlerimiz ve
üyelerimiz adına değil; hangi
görüşten olursa olsun partimize
yönelik bu siyasi müdahalenin
karşısında duran on milyonlarca
yurttaşımız adına teslim ediyoruz.

Türkiye’yi kimin yöneteceğine
millet karar verir. Cumhuriyet Halk
Partisi’ni kimin yöneteceğine üyeleri

ve örgütü karar verir. Bizler 2 milyon
Cumhuriyet Halk Partiliyi ve
demokrasiden taraf on milyonlarca
yurttaşı temsilen irademizi burada bir
kez daha ilan ediyoruz. Genel
Başkanımız, Kurultayımız tarafından
4 kez seçilen sayın Özgür Özel’dir.
Cumhurbaşkanı Adayımız, 15.5
milyon yurttaşın oyuyla aday olan
sayın Ekrem İmamoğlu’dur.
Partimiz, baba ocağımız, Cumhuriyet
Halk Partisi’dir. Pusulamız millettir.
Milletin sözü bellidir: Önce Kurultay,
sonra iktidar! 10 gün içinde bir
kurultay kararı verilmezse gereken
başvurularda bulunacağız."

Kılıçdaroğlu’na çağrı
Öte yandan Cumhuriyet Halk

Partisi lideri Özgür Özel, kurultay
taleplerine ilişkin gazeteci Deniz
Zeyrek'e verdiği röportajda "Kemal
Kılıçdaroğlu’nun kurultayda size
rakip olmasını istiyor musunuz?"
sorusu üzerine şunları söylemişti:

"Vallahi kurultay olsun. Kim rakip

olmak istiyorsa olsun çok isterim.
Kemal Bey’e şu çağrıda bulunurum:
Tartışmalı olan kurultay 2023’te 4-5
Kasım’da yaptığımız kurultay. O
kurultayda hiçbir tartışma yoktu. Biz
CHP tarihinde ilk kez ikili bir yarışla
genel başkan değiştirdik. Ben yarışı
kazanan olarak küçük bir madalyayı
hak etmiştim. İlk kez demokratik bir
yarışla bu genel başkanlığı devretmeyi
başaran Kemal Bey de daha büyük bir
madalyayı hak etmişti. Şimdi Kemal
Bey bu madalyadan vazgeçmiş.
Birtakım meczupların, kumpasların,
partiyi yıpratmak için iktidar oyunları
oynadığı bir yerde kendisine verilen
bu imkanla geldi başa. Şimdi o güne
dönelim diyorlar ya, O güne dönelim.
O günkü delegenin 900’e yakın
imzasını bugün biz teslim ediyoruz.
Kemal Bey’e diyorum ki o güne
gidelim ve o delege, o iradesine fesat
karıştırıldı denen delege bu kurultayı
bir kez daha yapsın ve sözünü
söylesin. Daha ne istiyoruz?" 
HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup toplantısında
konuştu. Milletvekili ve partililerin Türk
bayraklarını dalgalandırdığı toplantıda dronla
çekim yapıldı.  

Terör örgütü PKK lideri Abdullah Öcalan'a
özgürlük mitingi yapılmasına tepki gösteren
Dervişoğlu, şunları kaydetti: 

"Birileri, hiç utanmadan, bıkmadan, iktidarın
yol vermesiyle, göz yummasıyla, Öcalan denilen
caniye özgürlük diyerek, 'Öcalan’a Özgürlük'
diyerek ihanet mitingleri düzenleme cüretini
gösteriyor. Milletin gözünün önünde terör
örgütüne ve teröristlere özgürlük istemek, suçu
ve suçluyu övmektir. Bu, Meclis'e taşınmak
istenen ihanet yasalarına meşru zemin
oluşturmaya kalkışma cüretidir. Plan çok açık,
oynanan oyun çok nettir. Onlar, Kürt
kardeşlerimi İmralı'daki o terör hükümlüsüne, o
bebek katiline tebaa yapmak istiyorlar. Ben bu en
çok Kürt’e hakarettir diyorum. İlk günden beri
bu tuzağa dikkat çekiyorum. Vatandaşın
kimliğine kayyum atıyor, milli devlete butlan
istiyorlar. Ellerine geçirdikleri kanun yapmaya
elverişli Meclis çoğunluğuyla, milletin hukukunu
çiğnemeye çalışacaklarından zerrece şüphem
yoktur. Ama buradan söylüyorum: Meclis'te yasa

çıkarak çoğunluğa sahipsiniz. Abdullah Öcalan
gibi caniye özgürlük vermek miting
meydanlarında ya da Meclis'te elde edilmiş
çoğunlukla olacak bir iş değildir. Öcalan'ın
serbest kalmasını bu büyük millet istiyor mu,
istemiyor mu sormak lazımdır. Buna özgürlük
isteyen sağda solda miting yapacağına hiç zaman
kaybetmeden referandum yapsın.

27 Haziran’da Tandoğan’da
Adaletsizliğe karşı adalet için, saltanata karşı

cumhuriyet için, kayyumlara karşı demokrasi
için, butlanlara karşı milli egemenlik için,
çözülmeye karşı bütünlük için bayrak açıyorum.
Sadece ben değil, bu büyük millet de elden ele,
gönülden gönüle, yürekten yüreğe bayrak açıyor.
Mavi gök kubbenin en güzel süsü, alnımızın akı,
şehidimin son örtüsünü en yukarı taşımak için
bayrak açıyoruz. 27 Haziran Cumartesi günü
Tandoğan’da olacağız. Parti ayrımı yapmadan, al
bayrağı namusu ve şerefi bilen, cumhuriyet
sevdalısı her vatandaşımı Tandoğan Meydanı’na
davet ediyorum."

Dervişoğlu, TBMM'deki grup toplantısının
ardından gazetecilerin sorularını da yanıtladı. 

Dervişoğlu, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı
Mehmet Uçum'un seçim tarihini 16 Nisan 2028

olarak işaret etmesi ve MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin bu konudaki
değerlendirmesiyle ilgili, "Seçimden 10 gün, 20
gün önce yapılacak seçime 'erken seçim' diyerek
milleti kandırmaya çalışacak bir algı
operasyonuna bu milletin rıza göstermeyeceği
kanaatindeyim. Yine bir satranç oynanıyor" dedi.
HABER MERKEZİ

Dervişoğlu: Adaletsizliğe karşı
adalet için bayrak açıyorum

CHP'de 'mutlak butlan' kararıyla genel başkanlığa
getirilen Kemal Kılıçdaroğlu'nun
yönetiminin aldığı kararla, 9 milletvekili
"kesin ihraç" talebiyle tedbirli olarak
Yüksek Disiplin Kurulu'na sevk
edildi. Yargıtay, bu
milletvekillerinin parti üyeliklerini
sildi. Kılıçdaroğlu yönetimince
kesin ihracı istenen 9 isim şöyle:
Ali Mahir Başarır, Burhanettin
Bulut, Ensar Aytekin, Gökhan
Günaydın, Nurhayat Altaca
Kayışoğlu, Özgür Karabat, Turan Taşkın

Özer, Umut Akdoğan ve Veli Ağbaba.

Kararın ardından CHP'nin milletvekili
sayısı 138'den 129'a düştü. Sözcü'ye

konuşan Kemal Kılıçdaroğlu'nun
avukatı Celal Çelik, ihraç taleplerinin
CHP Genel Sekreterliği tarafından
Yargıtay'a bildirildiğini ve sevkler
tedbirli olarak yapıldığı için süreç
sonuçlanana kadar Yargıtay'ın söz

konusu parti üyeliklerini silmesinin
'standart işlem' olduğunu söyledi.

Parti üyeliği silinen isimlerden CHP Ankara
Milletvekili Umut Akdoğan ise Yüksek Disiplin

Kurulu'na (YDK) sevk sürecinin devam 
etmesine rağmen Yargıtay sisteminden parti
üyeliğinin silindiğini duyurarak karara sert tepki
gösterdi.

Sürecin hukuka aykırı ve aceleci bir şekilde
yürütüldüğünü savunan Akdoğan, paylaşımında 
şu ifadelere yer verdi: "Bu ne acele? YDK’ye
hukuksuz bir sevk var. İtiraz ettik. YDK’de
savunma hakkımız var. Mahkemeye itiraz
hakkımız var.  Biz CHP üyesiyiz.  Bir yanlışla
tedbiren partideki görevlerimiz varsa (benim yok)
onların önüne set çektiniz, parti üyeliğini öyle
kafanıza göre silemezsiniz." HABER MERKEZİ

9 vekilin parti üyelikleri silindi

CHP'li 74 il başkanının olağanüstü kurultay talebiyle toplanan delege imzalarını teslim etmelerinin
ardından yapılan açıklamada, "Türkiye’yi kimin yöneteceğine millet karar verir’’ denildi
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Vicdan …
İnsanın içindeki adalet

terazisidir…
Yani,
Doğru ile yanlışı ayırt ederek,
Kendini içten içe yargılayan iç

sestir…
Vicdan …
Anadolu ve Bizans kalıntılarında,
Yaklaşık,
Çeyrek ve yarım asrın toplamı

kadar,
Kendine yer edinip iş arıyor…
Arıyor aramasına da,
Bir türlü iş bulamıyor…
Çünkü!
CV’si çok temiz,
Mülakatlarda hep doğruyu

söylediği için eleniyor…
HHH

Güçler değişti,
Vicdan yalnızlaştırıldı…
Eskiden güçlü denince…
Akla,
Toplumlara değerler katan,
Bilim -Sanat-Fikir-Üretici

insanlar gelirdi…
Oysa!
Günümüzün güçlüleri?
Dolandırıcılar…
Kaçakçılar…
Katiller …
Katil,
Korku saldığı için güçlü oluyor…
Kaçakçı,
Kuralları aşıp piyasayı alt-üst

ederek güçlü oluyor…
Dolandırıcı,
Başarılı iş insanı olarak güçlü

oluyor…
Sonuçta…
Kaçakçı,
Zengin oluyor…
Katil,
Ünlü oluyor…
Dolandırıcı,
Devleti-milleti kekliyor…
Ve…
Günümüz güçlüsü ile günümüz

suçlusu aynı fotoğraf karelerinde
birleşiyorlar …

Vicdan,
Kadrajın dışında kalırken,
İnsani değerler,
Güçlülerin önünde değer

kaybediyor…
HHH

Aslında,
Ne acıdır ki!?…
Değişen,
Güçler ve güçlüler değil…
Değişen?
Alkışlayan kalabalığın,
Karakter ölçüsüdür …
Çünkü!
Değerler ters dönünce,
Suçlular yükselir,
Vicdan yalnızlaşır…
Böyle olunca da,
Kaybedenler,
Dürüstler değil,
Dürüstlüğün kendisi oluyor…

HHH

İktidar,
Bilgi,
Söylem,
İlişkilerini inceleyen,
Fransız düşünür,
Michel Foucault ne demişti?..
“Bazı suçlar, gizli kaldığı için

değil,
Güçlüler tarafından işlendiği için

cezasız kalır.’’
İşte!
Günümüz “suçlu ve güçlülerinin’’

fotoğrafında,
Vicdanın işsiz halde devre dışı

kalmasının özeti burada yatmıyor
mu?…

İsmet Orhan

Vicdan
iş arıyor!…

T.C.
İZMİR 10/06/2026
İFLAS DAİRESİ
2026/16 İFLAS

İZMİRİFLAS MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ

YAPILDIĞI’NA DAİR İLAN
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ : MULTİPAK AMBALAJ VE GIDA
SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, 0623122349600001 MERSİS
NOLU, 6231223496 VERGİ NOLU,GÖKYAKA MAH. 16 CAD. ÖZKAY-
ALAR GIDA Kapı No: 7 Daire No: 1 ÇİNE/AYDIN ADRESİNDE KAİN
Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR 2. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİNİN 10/06/2026 TARİH VE 2025/754 ESAS sayılı ilamı ile
saat : 12:04 'de İFLASINA KARAR VERİLMİŞ olup, tasfiye işlemleri
Müdürlüğümüzün yukarıda esas numarası yazılı iflas dosyasından
yürütülmektedir.
Keyfiyet İİK'nın 166. Maddesi gereğince ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02490726

Başkanlardan Genel
Merkez’e 10 gün süre



İzmir’de sık sık ‘su tüketim faturaları
çok yüksek geliyor’ ve ‘en pahalı suyu
İzmirli tüketiyor’ tartışmaları sürüyor. Bu
tartışmalar, hem Büyükşehir ile ilçe
belediye meclislerinde görüşülüyor hem de
yurttaşlar tarafından dile getirilen yüksek
faturalar üzerinden gündemden düşmüyor.
Ege Saati Gazetesi’ne ulaşan bir yurttaş,
Mayıs ayında harcadığı 22 metreküp suya 2
bin 400 TL ödediğini, Haziran ayında ise
yine 22 metreküp suya gelen 3 bin 600 bin
TL’lik faturadan dert yandı. 

Karşıyaka Örnekköy'de yaşayan bir
başka yurttaş ise Nisan ayında 22 ton su
tüketiyor ve kendisine bin 956 TL fatura
geliyor. Aynı yurttaş, Mayıs ayında su
tüketimini 2 ton azaltıyor, 20 ton su
kullanıyor. Ancak gelen fatura 3 bin 300
TL. Su tüketimi yüzde 9 azalırken fatura ise
yaklaşık yüzde 85 zamlı geliyor. 

‘Vaatler yerine gelmedi’
AK Parti Meclis Üyesi Nail

Kocabaş, yaşanan ‘fatura krizini’ Ege
Saati gazetesine anlattı. Nail Kocabaş,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın seçim dönemindeki
vaatlerini yerine getirmediğini
öne sürerek “Sayın Cemil
Tugay seçim döneminde
İzmirlilere ucuz su vaat etti.
‘İzmirliler pahalı su
kullanmayacak’ dedi.
Ancak aradan geçen iki
yılda bu vaadini yerine
getirebildi mi? Hayır. Hatta
tam tersine, göreve geldiği
günden bu yana yapılan
zamlarla İzmir'de su

faturaları katlanarak arttı. Kendisi
sık sık bir önceki dönem belediye
yönetimini eleştiriyor ama ortaya
çıkan tabloya baktığımızda
İzmirliler daha yüksek faturalarla

karşı karşıya kalıyor. Göreve
geldikten sonraki ilk yıl
içerisinde yapılan
kademeli zamlarla su
tarifelerinde yaklaşık
yüzde 100'e varan
artışlar yaşandı.
Ardından ilk 4
metreküp için
uygulanan sınırlı
bir indirim vardı.
Bu indirim zaten
vatandaşın

yükünü hafifletmeye yetmiyordu. Ancak
geçtiğimiz Mayıs ayında yapılan İZSU
Genel Kurulu'nda bu uygulama da ortadan
kaldırıldı ve asıl gizli zam süreci burada
başladı” dedi.

‘Ek maliyet getirdi’
Nail Kocabaş, yeni uygulamanın ek

maliyet getirdiğine de dikkati çekerek
“Kamuoyuna ‘İlk 4 metreküplük sınırı 6
metreküpe çıkarıyoruz’ diyerek bir indirim
algısı oluşturuldu. Daha önce 7 metreküp
kullanan da 10 metreküp kullanan da 25
metreküp kullanan da ilk 4 metreküplük
indirimden yararlanıyordu. Yeni sistemde
ise 6 metreküpü geçen vatandaşın bu
avantajı tamamen ortadan kaldırıldı. 6
metreküp sınırını bir bardak su kadar bile

aşsanız, indirim hakkınızı kaybediyor ve
çok daha yüksek bedeller ödüyorsunuz. Bu
nedenle adına indirim denilen düzenleme
gerçekte milyonlarca İzmirliye ek maliyet
getiren bir uygulamaya dönüştü” ifadelerini
kullandı. “Yapılan hesaplamalara göre bu
düzenleme İzmirlilerin cebinden yıllık
yaklaşık 2 milyar lira daha fazla para
çıkmasına neden oluyor” diyen Kocabaş,
“Bugün 10 metreküp su kullanan bir İzmirli
yaklaşık 600 lira fatura öderken; Ankara'da
yaşayan bir vatandaş yaklaşık 520 lira,
Antalya'da yaşayan bir vatandaş 480 lira,
Gaziantep'te yaşayan bir vatandaş 380 lira,
Kayseri'de yaşayan bir vatandaş ise 320 lira
ödüyor” dedi.

‘İndirim değil zamdır’
Ayrıca bazı yurttaşlar, İZSU internet

sitesi üzerinden faturalarına erişemediğini
öne sürerek, tepkilerini dile getirirken AK
Parti Meclis Üyesi Nail Kocabaş ise bu
sürece ilişkin “Bazı abonelerin faturalarına
eskisi kadar kolay erişemediklerini veya
geçmiş dönem karşılaştırmalarını yapmakta
zorlandıklarını dile getirmesi elbette
açıklığa kavuşturulması gereken bir
konudur. İZSU'nun bu konuda şeffaf
davranması, vatandaşın tüm tüketim ve
fatura bilgilerine kolayca ulaşabilmesini
sağlaması gerekir. İster sistem değişikliği
olsun ister farklı bir uygulama, vatandaşın
ödediği bedeli gizlemek mümkün değil.
Çünkü ay sonunda gelen fatura her şeyi
ortaya koyuyor. İnsanlar daha az su
tüketmelerine rağmen daha yüksek
faturalarla karşılaşıyorsa, bunun adı
vatandaşın gözünde indirim değil zamdır”
ifadelerini kullandı. 

‘Bir bardak su aşımında
2 milyar fazla ödüyoruz’ 
İzmir’de birçok İZSU abonesi, faturalara gelen zamdan dert yanıyor. İzBB Meclisi AK Parti Meclis Üyesi Nail
Kocabaş, metreküp kullanımında bir bardak fazla su tüketiminde bile yüksek bedeller ödendiğine işaret etti

Muğla’nın Menteşe ilçesinde 13 Haziran’da
meydana gelen olayda iş yerindeki H.S., te-
lefonundaki Kadın Acil Destek İhbar Sistemi
(KADES) uygulaması üzerinden ihbarda bu-
lunmuştu. İhbar üzerine olay yerine sevk
edilen polis memuru Tayfun Baş ile iş yerin-
deki H.S, kadının eski eşi ve İl Jandarma Ko-
mutanlığı'nda görevli Astsubay G.Y.'nin
silahla ateş etmesi sonucu ağır yaralanmıştı.
G.Y., daha sonra intihar girişiminde bulun-
muştu.  Sağlık görevlilerince Menteşe Dev-
let Hastanesine kaldırılan polis memuru
buradaki müdahaleye rağmen kurtarılama-
mıştı. Ağır yaralanan H.S. ve G.Y'nin tedavisi
ise Muğla Eğitim ve Araştırma Hastane-
sinde devam ediyor.
Muğla Barosu Kadın Hakları ve Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği Komisyonu, KADES uygula-
masına ilişkin yaptığı açıklamada, “Kadınla-
rın yaşam hakkını korumak için oluşturulan
mekanizmaların etkin işletilmemesi yal-
nızca şiddet mağduru kadınları değil, bu ih-
barlara müdahale eden kolluk görevlilerini
de risk altında bırakmaktadır” denildi. Ola-
yın merkezinde bir koruma mekanizması
değil, bir erkeğin bir kadına yönelttiği ölüm-
cül şiddet bulunduğuna dikkat çekilen açık-
lamada, “Vurgulanması gereken nokta
KADES ihbarı değil, kadınların hala ölüm
tehdidi altında yaşamak zorunda bırakılma-
sıdır. KADES, şiddet sarmalındaki kadınlar
için yaşam hakkını korumayı hedefleyen
vazgeçilmez bir uygulamadır. Sosyal med-
yada yazılanlardan çıkarılabilecek olan
sonuç gibi, KADES nedeniyle bir polis me-
muru hayatını kaybetmemiştir; bir erkeğin
uyguladığı silahlı şiddet nedeniyle hem bir
polis memuru yaşamını yitirmiş hem de bir
kadın ağır yaralanmıştır. Kadına yönelik şid-
detle mücadele mekanizmalarının itibarsız-
laştırılması, kadınların yaşam hakkını riske
atmaktadır’’ ifadeleri kullanıldı. 
HABER MERKEZİ

‘KADES, kadınlar 
için yaşam hakkını 
korumayı hedefliyor’

İzmir Büyükşehir Belediyesine
yönelik yolsuzluk soruşturması kap-
samında açılan "kooperatif" davasında,
aralarında eski Başkan Tunç Soyer,
eski İZBETON AŞ Genel Müdürü
Heval Savaş Kaya, eski CHP İzmir İl
Başkanı Şenol Aslanoğlu'nun da bulun-
duğu 65 sanığın yargılanmasına devam
edildi.

Duruşmada Mahkeme Başkanı,
dosyaya iki yeni bilirkişi atandığını ve
üçüncü bilirkişinin önümüzdeki gün-
lerde Marmara Üniversitesi tarafından
belirleneceğini söyledi.

Duruşmada söz alan eski İZBE-
TON Genel Müdürü Kaya, davaya
konu iş ve işlemlerde dahli olmadığını
söyledi. Kooperatif modelinin başlatıl-
masında ihalelere girilmemesinin etkili
olduğunu belirten Kaya, şunları kay-
detti: 

‘Biz Robin Hood muyuz?’
“Tunç Bey göreve geldi. Kendisi

20 bin kişinin mağdur olmaması için
tekrar tekrar ihaleye çıktı. Biz de nasıl
kolaylaştırırız diye düşündük. Bir sene
boyunca ihalelere çıktık katılan olmadı.
İZTO üyesi biri kooperatif modelini
önerdi. İşlemler devam ederken kurul-
tay oldu. İnşaatlar yürümesin diye kas-
ten hareket edilmiş. Bunu şimdi daha
iyi anlıyoruz. Bu dönemde bir kurultay
süreci yaşadık. Tunç Soyer ve biz
Kemal Kılıçdaroğlu’nu, Cemil Tugay
ise Özgür Özel’i desteklemişti. Özel
kazanınca Tugay’ı aday gösterdi. Cemil
Tugay, kendisinin Karşıyaka Belediye
Başkanı olmasında emeği bulunmasına

rağmen Soyer ile arasına politik bir
mesafe koydu. Kendisi Tunç Başkanı
duygusal ve ruhsal olarak aşamamış,
kompleks haline getirmiş. Belli ki aynı
kompleksleri bana karşı da yaşamış.
Göreve geldikten sonra ilk işi İZBE-
TON’a denetçi göndermek
oldu. Biri geldi biri
gitti, hiçbir şey
bulamayınca
uydurmaya
başladılar.
Suç bula-
mayınca
FETÖ’cü
gibi suç
uydurmaya
başladılar.
Meseleleri
üzüm yemekmiş.
Kim nerede, kiminle ne
kadar üzüm yiyor bilmiyorum ama ben
tüm yargılamalardan Allah’ın izniyle
çıkacağım. Bilirkişi ne yazarsa
yazsın… Bizim suç kastımız garibana
kira yardımı ödenmesi midir? Bize bu
yüzden mi ceza verilecek? Biz Robin
Hood muyuz? Bir suç varsa aranacak
yer burası değil. Buna bir son verilmesi
lazım. Zarar, menfaat ortaya çıkmadı
ve kasıt olmadığın için yeni bilirkişi ra-
poru beklenmeksizin beraatimizi talep
ediyorum."

‘Keyfi olarak yazılmıyor’
Eski İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Tunç Soyer de duruşmada söz
alarak, "İddianameler keyfi olarak
yazılmıyor. Tertemiz olduğum

MASAK raporlarıyla da ortadadır.
Nöbet Sulh Ceza Hakimliği, SEGBİS
ile bağlandığımda suçlamalarımı sordu.
Ortada suç yok neyi savunayım diye
sordum. Her ay tutukluluğumun göz-
den geçirilmesi 2 dakika sürüyor. Ben

suçsuzum. Herkes gerçeği biliyor.
Masum bir insana çektir-

ilen bir eziyet, mem-
leketin içinde

bulunduğu ortamı
düzeltmez.
Dolandırıcılık
ve zimmet suçu
üzerime yapış-
maz. Bunları

silip atacağım.
Bu suçlar bende

durmaz. Bir an evvel
beraatimi talep ediyo-

rum" dedi.
Duruşmada söz alan eski CHP

İzmir İl Başkanı Şenol Aslanoğlu,
farklı soruşturmalardan tutuklu bulun-
masına ve o dosyalarda yargılamanın
başlamamasına tepki gösterdi.

Duruşmada söz alan sanık avukat-
ları, bilirkişi raporu istenmesinden
vazgeçilmesini ve müvekkillerinin be-
raatlerini talep etti. Sanıklar ve avukat-
larından taleplerin alınmasının ardından
duruşma savcısı, bilirkişi raporunun
beklenmesi ve sanıkların adli kontrol
hükümlerinin devamı yönünde görüş
bildirdi. Mahkeme heyeti, bilirkişi ra-
porunun beklenmesine, sanıkların adli
kontrol hükümlerinin devamına karar
verdi. Duruşmaya 16 Ekim Cuma günü
devam edilecek. HABER MERKEZİ

İZBB MECLİSİ AK PARTİ MECLİS ÜYESİ NAİL KOCABAŞ, İZSU FATURALARINI ELEŞTİRDİ: 

İzmir “Kooperatif Davası”nda
yeni bilirkişi raporu beklenecek

Seferihisar’a operasyon: 6 gözaltı
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı,

"rüşvet" soruşturması kapsamında,
"inşaat ve imar süreçlerinde
yaklaşık 6 milyon liralık
usulsüz menfaat
sağlandığı" iddiasıyla
aralarında Seferihisar
Belediye Başkan
Yardımcısı'nın da
bulunduğu 6 şüphelinin
gözaltına alındığını açıkladı.

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı

tarafından Seferihisar Belediyesi’ne
yönelik yürütülen "rüşvet" soruşturması

kapsamında Belediye Başkan
Yardımcısı Gökhan

Pehlivan’ın da aralarında
bulunduğu 6 kişinin
gözaltına alınmasına ilişkin
yazılı açıklama yaptı.

Operasyonu yakından takip
ettiklerini belirten Güç, son

dönemde CHP’li belediyelere yönelik
soruşturma ve operasyonların arttığını
kaydederek, tüm süreçlerin hukukun

evrensel ilkeleri doğrultusunda adil,
tarafsız ve şeffaf şekilde yürütülmesi
gerektiğini ifade etti. Güç, "Bilinçli
olarak iktidarın başarısızlıklarını
kapatmak, gündemi CHP'ye çekmek
amaçlı yürütülen bu operasyonların
altının boş olduğunu tüm kamuoyu ve
halkımız görmektedir. Seferihisar
Belediyemizdeki süreci yakından takip
etmeyi sürdürecek; hukukun
üstünlüğünü, demokratik değerleri ve
halkın iradesini savunmaya devam
edeceğiz" dedi. HABER MERKEZİ
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İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ
AĞIZ VE DİŞ SAĞLIKLARI UYGULAMA MERKEZİ

AĞIZİÇİ DİJİTAL TARAYICI
ALIM İŞİ İHALESİ

İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ AĞIZ VE DİŞ SAĞLIKLARI UYGULAMA MERKEZİ
AĞIZİÇİ DİJİTAL TARAYICI CİHAZI ALIM İŞİ İHALESİ, İzmir Tınaztepe Üniversitesi İhale
Yönetmeliği Açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almak-
tadır: 
İhale Kayıt Numarası :2026-00077
1-İdarenin
a) Adresi :Aydoğdu Mah.1267/1 Sokak No:4/B Buca - İZMİR
b) Telefon ve faks numarası :0 232 2592077
c) Elektronik Posta Adresi: info@tinaztepe.edu.tr
ç) İhale dokümanının görülebileceği 
internet adresi (varsa) :www.tinaztepe.edu.tr 
2-İhale konusu malın
a) Niteliği, türü ve miktarı :İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Ağız ve Diş Sağlıkları

Uygulama Merkezi Ağıziçi Dijital Tarayıcı Cihazı Alım İşi 
İhalesi için  Ayrıntılı bilgiye internet adresinde yer alan 
ihale dokümanı içinde bulunan idari ve teknik 
şartnameden ulaşılabilir.

b) Teslim yeri :İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu Mah. 
1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR

c) Teslim tarihi :Sözleşme imzasını müteakip teslim edilecektir. Ürün 
tek seferde alınacaktır. Malzeme komisyon tarafından 
seçilecektir. Komisyon üyeleri malzemelerin değer
lendirmesinde numune isteyebilecektir.

3- İhalenin
a) Yapılacağı yer :Aydoğdu Mah. 1267/1 Sokak No: 4/B Buca - İZMİR
b) Tarihi ve saati :25.06.2026  11:00
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
İnternet Sitesinde yayınlanan idari şartnamede belirtilmektedir.
5. Satış sonrası servis, bakım ve onarıma ilişkin belgeler:
İnternet sitesinde yer alan idari şartnamede belirtilmiştir. Tüketicinin korunması hakkında kanun
ve diğer ilgili kanunlar gereği garanti verilecektir.
6.Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenmeyecektir. İhale komisy-
onunun kullanımına elverişli gördüğü ve ihtiyacı karşılayacak ürünlerin seçimi komisyon tarafın-
dan belirlenecektir. Ürün ile ilgili olarak Numune istenebilecektir.
7.. İhale dokümanı, idarenin adresinde ve internet sitesinde görülebilir. 5.000,00TL (BeşbinTürk-
Lirası) karşılığı Yapı Kredi Bankası – Karabağlar/İZMİR Şubesi, TR 64 0006 7010 0000 0055
0026 02 Iban numaralı hesabına yatırmak sureti ile İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu
Mah. 1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR adresinden satın alınabilir.  İhaleye teklif verecek olan-
ların ihale dokümanını satın almaları zorunludur. 
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu Mah.
1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli
taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. 
9. İstekliler tekliflerini, mal kalem-kalemleri için teklif birim fiyatlar üzerinden vereceklerdir. İhale
sonucu, üzerine ihale yapılan istekliyle toplam bedel üzerinden sözleşme imzalanacaktır.
10. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (doksan) takvim günüdür. 
11. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
12.Diğer hususlar:
İhale, ilgili yönetmelikte öngörülen açıklama istenmeksizin ekonomik açıdan en avantajlı tekliften
ziyade İhale Komisyonunca yapılan değerlendirme ile ihtiyacı karşılayacak ürünler istenilen kalit-
ede, verilecek hizmete uygun ve üniversite komisyonunun maliyet analizinde en doğru seçilecek
ürün üzerinde bırakılacaktır. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02490716

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Bornova Doğanlar Kapalı
Pazar Yeri’nde ANKA Haber
Ajansı’na konuşan vatandaşlar
ve esnaf, pazarların mevcut
durumuna ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

Pazarda domatesin kilosu 45
lira, kiraz ve erik 100 lira, limon
120 lira, taze fasulye 100 lira,
biber ve patlıcan 50 lira, patates
ve soğanın 4 kilosu ise 100
liradan satılıyor. 

‘Herkes kendince haklı’

Yurttaşlardan Seval Yılmaz,
“Aslında pahalı ama çiftçinin
durumunu düşünecek
olursan onlara
göre ucuz.
Yok
pahasına
satıyorlar.
Yani
herkes
kendince
haklı işin
açıkçası.
Benim alım
gücüm var, ben
alabiliyorum ama başkası
alamayabiliyor. Onları
düşünmek lazım. Şu an bir
kurban kesemeyen o kadar çok
insan var ki, evine et girmeyen.
Bunlara bir el atılması lazım
ama denetlemeler ne sıklıkla
yapılıyor veya ne derece insanlar
gerçekten denetleniyor,
kurumlar ne derece fiyatlara
sadık kalıyor? Bunlar
araştırılması lazım ama bu
konuda yetersiz kalıyor devlet”
dedi.

Uzun yıllardır Almanya’da
yaşadığını belirten Hüseyin
Ceylan ise Türkiye’deki
ekonomik şartların vatandaşları
zorladığını söyledi. Ceylan,
“Burası ölmüş. Türkiye ölmüş
bir kere. Ben Almanya'da
yaşıyorum. Bir maaş orada
alıyorum, bir maaş da burada
alıyorum. Benimki yetiyor.
Tavuk da almıyorum hep kuzu
eti alıyorum, idare ediyorum.
Evim de var ama diğer insanlara
baktığım zaman içim
gidiyor. Ama
nereye kadar
gidiyor
bilmiyoruz
bunu.
Almanya'da
sen para pul
almadığın
zaman sana
yardım
ediyor.
Burada öyle
bir şey de yok.
Her türlü destek
veriyor. Ben orada
buranın parasıyla 53 bin
lira para alıyorum. Burada 22
bin lira alıyorum. O kadar da
emek verdim. Yani içinden
çıkılmıyor. Ben kurtarıyorum
ama benim oğlum var, ona
destek oluyorum” ifadelerini
kullandı.

Pazardaki fiyatların geçmiş
yıllara göre önemli ölçüde
arttığını söyleyen Nami Erkmen,
“Vallahi fiyatlar pahalı. Durumu
kötü olanlara Allah yardımcısı
olsun. Ne diyelim? 20 lirayla, 15
lirayla geliyordum, çantayı
dolduruyordum. İnanır mısınız,
ek para da kalıyordu. Çocuklara
kıyafet falan alıyordum. Şimdi
1,5-2 bin liraya geliyorsun,
hiçbir şey almadan gidiyorsun”
diye konuştu.

Bir başka vatandaş ise

“Fiyatları sormayın, uçuyor
vallahi. Alacak gücümüz bile zor
yetişiyor. Yarım kilosunu bile
zor alıyoruz şimdi. Meyve var,
meyvecik var” şeklinde konuştu.

Esnaf da memnun değil

Pazarcı esnafı ise fiyatların
yüksek olduğu yönündeki
değerlendirmelere
katılmadıklarını ifade etti. Esnaf
Fırat Yaşar,  “Bayramdan önce
biraz daha hareketliydi ama
bayram aradan geçtikten sonra
pazarlar tenhalaştı. Milletin çoğu
pazarlara gelmiyor. Genel olarak

pazarlar zaten yazın
sıcak olduğu için

milletin çoğu
pazara

gelmiyor.
Ama akşam
oluyor,
genelde
kalabalık

olması lazım
ama pazarlar

kesiliyor. Ev
kiraları çok yüksek. Ya

insanlar var, bazen asgari ücretle
zaten hiç geçindiremiyor. 20-25
bin ev kirası var. Zaten asgari
ücret o para yapıyor. Bir de üç
tane çocuk oldu mu hiç
geçindiremiyor. Allah herkesin
yar ve yardımcısı olsun” dedi.

Pazarcı Gürsel Çanak ise
“Her şey ucuz. Şu an pazara
geliyor müşteri ama kıt kanaat
alıyorlar yani. Ama her şey
ucuz yani. O kadar pahalı bir
şey yok. Yeterli gelmiyor.
Millete yetmiyor yani aldığı
maaş olsun, emekli maaşı olsun.
Yetmiyor yani. Yetmediği için
de ne yapsın? Olduğu kadar
alıyor. Ama fiyatlar ucuz. Yani
çok pahalı değil fiyatlar. Gerçi
uygun da satıyoruz zaten,
görüyorsun fiyatlar 20 lira.
Bunlar 20 lira. Yeşillikler 4 tane
30. Zaten fiyatlar üstünde
yazıyor etiketlerde ama pahalı
değil yani. Dış pazarlara göre
İzmir pazarları ucuz. Şehir
dışları daha pahalı mesela ama

tabii insanlar maddi
durumuna göre

alıyor yani. Onu
yapabilecek bir

şey yok. Her
şey maliyet.
Mazot demek
tamamen
maliyet
demek. Her
şeyde;

sulamadan,
getirmeden,

götürmeden, her
şey mazot.

Türkiye'nin kuralı
mazota bağlı" ifadelerini

kullandı
Bir diğer pazarcı Yusuf Koç

da son aylarda birçok ürünün
fiyatında düşüş yaşandığını
ancak buna rağmen satışların
azaldığını söyledi. Koç,
“Pahalılık yok gerçekten.
Fiyatlar da düştü. Son 3 ay
önceki pazarla aynı değil.
Geçinemiyoruz gerçekten, para
alamıyoruz patronlardan. 
Para alamıyoruz, gidip 
bedavaya çalışıyoruz böyle.
Tabii ki fiyat yükselince 
millet alıyordu. Şu anda bütün
fiyatlar düştü, görüyorsunuz. 
50 TL. Bundan 3 ay önce 
150-200 liraydı, millet 
alıyordu kilo kilo. Şimdi kimse
yüzüne bakmıyor” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

‘Yılmak,
bıkmak yok’
TOSBİ’de sanayicilerle bir araya gelen EBSO
Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Başkan
Yardımcısı Ender Yorgancılar, küresel
ekonomik gelişmelerin Türkiye’ye etkilerini
değerlendirdi. Üretimden vazgeçilmemesi
gerektiğini vurgulayan Yorgancılar, “Gidecek
başka yerimiz yok. Burada doğduk, burada
büyüdük, burada yatırım yaptık. Sahip çıkıp
devam etmek ve büyütmek
mecburiyetindeyiz” dedi.
Tire Organize Sanayi Bölgesi’nde (TOSBİ)
düzenlenen toplantıda Türkiye ve dünya
ekonomisindeki gelişmeler, sanayicilerin
karşı karşıya olduğu sorunlar ve üretimin
geleceği ele alındı. Dünyada rekabet
koşullarının hızla değiştiğini belirten
Yorgancılar, sanayicilerin yalnızca iç pazara
değil, küresel gelişmelere de odaklanması
gerektiğini söyleyen Yorgancılar, “Dünyada
olan olaylar bizi ilgilendirmiyor deme
lüksümüz yok. Küresel gelişmeleri doğru
okumadan geleceği planlayamayız” dedi.
Çin’in artık yalnızca ucuz üretim yapan bir
ülke olmadığını vurgulayan Yorgancılar,
“Çin’i doğru analiz etmeli, ticaret ve yatırım
ilişkilerini buna göre planlamalıyız” diye
konuştu.
Atatürk’ün ülkeyi gençlere emanet ettiğini
hatırlatan Yorgancılar, iş dünyasının da
gelecek kuşaklara daha güçlü bir Türkiye
bırakmakla sorumlu olduğunu belirterek,
“Yılmak, bıkmak yok. Sahip çıkıp devam
etmek ve büyütmek mecburiyetindeyiz”
dedi. HABER MERKEZİ
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“Hakikat kapısını özü sözü bir olan
açar. Muhabbetin anahtarı dildir
efendim.”

İnsan ömrü boyunca nice kapılar
çalar. Kimi zaman rızık kapısı, kimi zaman
dostluk kapısı, kimi zaman da gönül
kapısı… Fakat hepsinden daha kıymetlisi
hakikat kapısıdır. O kapının anahtarı ne
makamdır, ne şöhret, ne de servet. O
kapıyı ancak özüyle sözü bir olan açabilir.

Özüyle sözü bir olmak, sadece doğru
konuşmak değildir. Düşündüğüyle
yaşadığı, söylediğiyle yaptığı arasında
uçurum bırakmamaktır. İnsan bazen bir
hatasını bin güzel cümleyle gizleyebilir
ama karakterin dili, kelimelerden daha
yüksek sesle konuşur. Çünkü hakikat,
süslü sözlerden değil, samimiyetten
beslenir.

Muhabbetin anahtarı ise dildir
efendim. Dil, insanın gönlünden dışarı
açılan bir penceredir. İçeride sevgi varsa
sevgi taşar, kin varsa kin… Bir söz,
yıllarca kapanmayacak bir yara açabilir;
bir söz de kırk yıllık kırgınlığı bir anda
bitirebilir. Bunun içindir ki büyükler, “Söz
ağızdan çıkana kadar sen ona hâkimsin,
çıktıktan sonra o sana hâkim olur.”
demişlerdir.

Ne yazık ki çağımız, konuşmanın
çoğaldığı ama muhabbetin azaldığı bir
çağ oldu. Herkes anlatıyor, kimse
anlamıyor. Herkes cevap vermek için
dinliyor, anlamak için değil. Oysa
muhabbet, sadece konuşmak değil;
karşındakinin gönlüne dokunabilmektir.
Bazen bir güzel söz, bazen yerinde bir
sessizlik, bazen de samimi bir “Nasılsın?”
en uzun konuşmalardan daha kıymetlidir.

Tasavvuf geleneğinde de insanın
kemali, dilini ve gönlünü birleştirmesiyle
ölçülür. Kalbinde olmayanı diline
taşımamak, diline taşıdığını da hayatına
nakşetmek… İşte hakikat yolunun edebi
budur. Çünkü dil, gönlün aynasıdır.
Aynası temiz olanın sözü de berrak olur.

Toplum olarak belki de en çok ihtiyaç
duyduğumuz şey budur: Sözüyle güven
veren insanlar. Arkasından başka, yüzüne
başka konuşmayan insanlar. Menfaat
değişince fikri değişmeyen, rüzgâra göre
yön almayan insanlar. Çünkü güvenin
olmadığı yerde muhabbet yeşermez,
muhabbetin olmadığı yerde de hakikatin
sesi duyulmaz.

Unutmamak gerekir ki insan, yaptığı
kadar söylediğinden; söylediği kadar da
sustuğundan sorumludur. Dil bir
anahtardır. Gönül kapısını da açabilir,
ebediyen kilitleyebilir de…

Ve belki de bütün meselenin özeti tek
cümlededir:

Hakikat kapısını özü sözü bir olan
açar. Muhabbetin anahtarı dildir efendim.
Dil gönülden çıkarsa muhabbet olur,
gönüle varırsa hakikat…

Necdet Yıldırım

Muhabbetin

anahtarı

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE KURU BAKLİYAT, UN, ŞEKER, ÇAY,

SALÇA ALIMI

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE KURU
BAKLİYAT, UN, ŞEKER, ÇAY, SALÇA ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/997134
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI SOSYAL 

HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yaşam Kampüsü 
Aydoğdu Mah. 1263 Sok. No:1/C EVKA1 Buca-İzmir 
BUCA/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322939637
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NO'LU HOL, 
ODA NO:1116 KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEV

LERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE KURU BAKLİYAT, UN, 
ŞEKER, ÇAY, SALÇA ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :KURU BAKLİYAT, UN, ŞEKER, ÇAY, SALÇA ALIMI: 
5 KISIM (28 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALZEMELER, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
SOSYAL YAŞAM KAMPÜSÜ AŞEVLERİ ŞUBE MÜDÜR
LÜĞÜ AYDOĞDU MAH. 1263 SOK. NO:1/C EVKA1 
BUCA/İZMİR ADRESİNE İDARENİN TALEBİNE GÖRE 
PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞ
MENİN İMZALANMASINDAN SONRA 03.08.2026 TARİ
HİNDEN İTİBAREN 31.12.2026 TARİHİNE KADAR 
İDARENİN TALEBİNE GÖRE PEYDERPEY TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN SONRA 
03.08.2026 TARİHİNDEN İTİBAREN

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci
maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02481591
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Sebze ve meyve fiyatlarının yüksek olduğunu belirten vatandaşlar, temel
ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandıklarını dile getirirken; pazarcı esnafı ise
müşteri sayısındaki düşüşten ve satışların azalmasından yakındı

Sebze ve meyve fiyatlarının yüksek olduğunu belirten vatandaşlar, temel
ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandıklarını dile getirirken; pazarcı esnafı ise
müşteri sayısındaki düşüşten ve satışların azalmasından yakındı
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ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandıklarını dile getirirken; pazarcı esnafı ise
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Denizli Büyükşehir
Belediyesi, çevre ve insan
sağlığını koruma vizyonu
doğrultusunda hayata geçirdiği
yatırımlarına bir yenisini daha
ekledi. Honaz ilçesi Kaklık
Mahallesi’nde yapımı
tamamlanan Katı Atık Aktarma
İstasyonu tam kapasiteyle hizmet
vermeye başladı. Honaz, Çardak
ve Bozkurt ilçelerinden günlük
ortalama 60-65 ton evsel atık,
aktarma istasyonunda toplanarak
özel semi-treyler araçlarına
yükleniyor. Buradan alınan
atıklar, Hacıeyüplü Mahallesi
Kumkısık bölgesinde bulunan
Merkez Katı Atık Bertaraf
Tesisi’ne güvenli şekilde

ulaştırılıyor.

Atıklar ekonomiye
Kumkısık’taki Merkez Katı

Atık Bertaraf Tesisi’nde atıklar
düzenli depolama yöntemiyle
bertaraf edilirken, ambalaj atıkları
mekanik ayrıştırma bandında
ayrıştırılarak geri dönüşüm
yoluyla ülke ekonomisine
kazandırılıyor. Atık piller ise
çevreye zarar vermeyecek şekilde
özel geçici depolama alanlarında
muhafaza ediliyor. Çevreci
yatırım sayesinde bölgedeki
yeraltı su kaynakları korunurken,
vahşi depolamanın neden olduğu
yangın riski ve kötü koku gibi
çevresel sorunların da önüne

geçiliyor.
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
"Söz verdiğimiz gibi, Honaz,
Çardak ve Bozkurt ilçelerimizde
yıllardır hem çevre kirliliği hem
de ciddi sağlık riski oluşturan
vahşi depolama uygulamasına
tamamen son verdik.
Kurduğumuz modern aktarma
istasyonu sayesinde, bu
ilçelerimizin atıklarını artık
merkezdeki düzenli depolama ve
ayrıştırma tesisimize taşıyoruz.
Çocuklarımıza, gelecek nesillere
çok daha temiz, sağlıklı ve
yaşanabilir bir Denizli bırakmak
için çalışıyoruz" dedi. 
HABER MERKEZİ

HONAZ KATI ATIK AKTARMA İSTASYONU TAM
KAPASİTEYLE HİZMETE GİRDİ

Üç ilçede vahşi
depolamaya son

Faaliyete geçen Honaz Katı Atık Aktarma İstasyonu ile birlikte
Honaz, Çardak ve Bozkurt ilçelerinde çevre kirliliğine neden olan
vahşi depolama uygulaması tamamen ortadan kaldırıldı

‘Esnafımızın mutluluğu,
Şehzadeler’in mutluluğudur’

Özel çocuklardan anlamlı sürpriz
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MUĞLA İLİ, MENTEŞE İLÇESİ, BAYIR MAHALLESİNDE
BULUNAN 3 ADET TARİHİ KÖPRÜNÜN RESTORASYON

UYGULAMA PROJESİNİN TEMİNİ
KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ KARAYOLLARI

2. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ

İhale Kayıt Numarası :2026/1061223
İşin Adı :Muğla İli, Menteşe İlçesi, Bayır Mahallesinde Bulunan 3 

Adet Tarihi Köprünün Restorasyon Uygulama Projesinin 
Temini

İhale Türü - Usulü :Hizmet Alımı - Açık İhale Usulü
1 - İdarenin
a) Adresi :Kazım Dirik Mahallesi Sanayi Caddesi No:41 35100 - 

BORNOVA / İZMİR
b) Telefon ve faks numarası :02324935000 - 2324627277
c) Elektronik posta adresi :bol02@kgm.gov.tr
ç) İhale / Ön Yeterlik dokümanının
görülebileceği internet adresi :www.kgm.gov.tr
2 - İhale konusu hizmetin
a) Niteliği, türü ve miktarı :Tarihi Köprü (3 adet)
b) Yapılacağı Yer :Muğla İli, Menteşe İlçesi (3 adet)
c) Süresi :300 (Üçyüz) takvim günüdür.
3- İhalenin / Ön Yeterlik /
Yeterlik Değerlendirmesinin:
a) Yapılacağı yer :Karayolları 2.Bölge Müdürlüğü İhaleler Başmühendisliği 

(Kazım Dirik Mahallesi Sanayi Caddesi No:41 35100 
BORNOVA İZMİR)

b) Tarihi ve saati :29.06.2026 - 10:00
4-İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1.1. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri.

1) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi.
2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile

tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgi-
lerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göster-
mek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter
tasdikli imza sirküleri.
4.1.2. Şekil ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.                                 
4.1.3. Şekil ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.       
4.1.4. Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin noter
onaylı vekaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.5. İsteklinin ortak girişim olması halinde, şekli ve içeriği bu Şartnamede belirlenen iş ortaklığı
beyannamesi.
4.1.6.
a) Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin; tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ortağına ait olması veya mühendis veya mimar olması şartıyla her iki or-
tağın da tüzel kişiliğe %50-%50 ortak olmaları durumunda, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya serbest muhasebeci veya yeminli mali
müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak ortaklığa ilişkin şartın korun-
duğunu gösteren belge.
b) İş ortaklığının her bir ortağı tarafından 4.1.1.. maddesinde yer alan belgelerin ayrı ayrı sunul-
ması zorunludur. İş ortaklığının tüzel kişi ortağı tarafından, iş deneyimini göstermek üzere
sunulan belgenin; tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması veya
mühendis veya mimar olması şartıyla her iki ortağın da tüzel kişiliğe %50-%50 ortak olmaları du-
rumunda, tüzel kişi ortak 4.1.6 a) bendindeki belgeyi de sunmak zorundadır.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. 
Adet Pozisyonu Mesleki Unvan Mesleki Özellikler
1 Proje Müdürü Rest. Uzm. Yük. Mimar/Mimar En az 5 yıl deneyimli*
1 - Sanat Tarihçisi En az 3 yıl deneyimli
* İhale ilan tarihinden en az 5 yıl önce restorasyon konusunda yüksek lisans yapmış olması veya
miktarı ve oranına bakılmaksızın restorasyon konusunda deneyimli olduğunu gösteren belgelere
(Sgk dökümü-hakediş ödeme cetvelleri) sahip olması gerekmektedir. 
Yüklenicinin, işin yürütülmesi sırasında çalıştıracağı teknik personelin idarece öngörülen nitelik ve
sayıda olduğuna dair belgeleri, yer tesliminden  itibaren 5 (Beş) gün içinde idareye sunması
zorunludur.
İş ortaklığında teknik personel, ortaklık oranına bakılmaksızın pilot ve diğer ortaklar tarafından
karşılanabilir.  Personel belgelendirilmesine ilişkin belgelerin idareye sunulduğu tarih itibariyle
geçerli olması yeterlidir.
4.3.2. İsteklinin ihale konusu iş veya benzer işlerdeki deneyimini gösteren belgeler:
İş deneyimi olarak, istekli tarafından teklif edilen bedelin %50 oranında, ihale konusu iş veya ben-
zer işlere ait tek sözleşmeye ilişkin iş deneyim belgesi sunulacaktır. İlanı veya duyurusu
31/8/2010 tarihinden sonra yapılan ihalelere ilişkin iş deneyim belgeleri ile ilanı veya duyurusu
31/8/2010 tarihinden önce yapılan ihalelere ilişkin 31/8/2014 tarihinden sonra düzenlenen iş
deneyim belgeleri EKAP üzerinden kayıt edilmedikleri müddetçe ihalelerde iş deneyimini tevsik
için kullanılamaz. İş deneyim belgesine konu işin yurt dışında yapılmış olması halinde; yapının
tescilli taşınmaz kültür varlığı olduğuna ilişkin tescil kaydının ilgili ülkenin yetkili kurumlarınca
yapılmış ve iş deneyime konu işin yapı denetim hizmetlerinin Türkiye Cumhuriyeti’nin ilgili kamu
kurumlarınca yürütülmüş olması ve bunların belgelenmesi zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak, “I. Grup Korunması gerekli kültür varlığı olarak tescil edilmiş ve
restorasyon uygulama projeleri Koruma Bölge Kurulunca onaylanmış olan esaslı onarım
niteliğine haiz taş kemer köprü restorasyon uygulamaları yapmış olmak” kabul edilecektir. İhale
konusu iş veya benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri diplomaları kabul
edilmeyecektir. 
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
7.1. İhale dokümanı, EKAP üzerinden görülebilir.
7.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını ihale tarihinden (İhale tarihi dahil) en az üç
gün önce (26.10.2026 Tarih ve Saat:18:00 kadar) EKAP üzerinden indirmesi gerekmektedir.
8. Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale
sonucu üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır
10. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. (Geçici Teminat Süresi 27.10.2026 tarihinden önce olmamak üzere
istekli tarafından belirlenir.)
11. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
12. Bütün tekliflerin reddedilmesi ve ihalenin iptal edilmesinde İdare serbesttir.
13. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif veremezler.
14. İhalede, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile ihalelerden yasaklama hükümleri hariç 4734
sayılı Kamu İhale Kanunu hükümleri uygulanmayıp, Korunması Gerekli Kültür Varlıklarının
Onarımları ve Restorasyonları İle Çevre Düzenlemesine İlişkin Mal ve Hizmet Alımlarına Dair
Usul ve Esasları uygulanacaktır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02488865

Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, tarihi Bedesten
Meydanı’nda kurulan Salı
Pazarı’nı ziyaret ederek pazar
esnafı ve vatandaşlarla bir araya
geldi. Tüm tezgahları gezen
Şimşek, esnafın talep ve
önerilerini dinledi. 

Esnaf ziyaretlerini sürdüren
Şimşek, Bedesten Meydanı’nda
kurulan geleneksel Salı Pazarı’nı
ziyaret ederek hem pazar esnafına
"hayırlı işler" dileğinde bulundu
hem de bölge halkıyla sohbet etti.
Ziyaret sırasında Başkan
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya
da Şimşek’e eşlik etti.

Ziyaret çerçevesinde pazar
alanındaki tüm tezgahları dolaşan
Şimşek, esnafın karşılaştığı
sorunları, ekonomik beklentilerini
ve pazar yerinin fiziki koşullarına
ilişkin talepleri dinledi.
Vatandaşların da görüş ve
önerilerini alan Şimşek, iletilen
talepleri not aldı. Esnafla her

fırsatta bir araya gelmeye özen
gösterdiklerini belirten Şimşek,
"Şehzadeler ilçemizin kalbi olan
esnafımızla her fırsatta buluşmaya
gayret ediyoruz. Bugün Bedesten
Meydanı’ndaki Salı Pazarı’mızda
hem esnafımızın nabzını tuttuk
hem de alışveriş yapan
hemşehrilerimizle bir araya
geldik. Esnafımızın ticaretini

kolaylaştırmak ve
vatandaşlarımızın daha konforlu
bir ortamda alışveriş
yapabilmesini sağlamak adına
iletilen tüm talepleri titizlikle
değerlendireceğiz. Bizlere
gönüllerini açan tüm esnafımıza
teşekkür ediyor, hayırlı ve
bereketli kazançlar diliyorum"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Ayvalık Belediyesi Sosyal
Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde
faaliyet gösteren Özel Çocuklar Eğitim
Evi’nin öğrencileri, 21 Haziran Pazar
günü kutlanacak Babalar Günü
öncesinde babaları için unutulmaz bir
sürpriz hazırladı.

Babalarına hediyeler alan özel
çocuklar, sevgi ve emekle hazırladıkları
armağanlarını babalarına takdim ederek
duygu dolu anlar yaşattı. Ayvalık
Belediyesi Başkan Yardımcısı Erkan
Karasu’nun da eşlik ettiği etkinlikle;
babalarına olan sevgilerini küçük ama
anlamlı hediyelerle ifade eden çocuklar,
aileleriyle birlikte Babalar Günü
kutlamasının mutluluğunu yaşadı.

Etkinlik kapsamında gezi teknesiyle
Ayvalık adalar turuna da çıkan özel
çocuklar, kentin eşsiz doğal güzellikleri
arasında keyifli bir gün geçirdi. Deniz
havası eşliğinde gerçekleştirilen turda
hem eğlenen hem de sosyalleşen
çocuklar, unutulmaz anılar biriktirdi.

Ayvalık Belediyesi Başkan
Yardımcısı Erkan Karasu, özel
çocukların toplumsal yaşama aktif
katılımını destekleyen etkinliklerin
devam edeceğini belirterek, Babalar
Günü öncesinde gerçekleştirilen bu
anlamlı organizasyonun çocuklar ve
aileleri için özel bir anı olarak
hafızalarda yer edeceğini söyledi.
HABER MERKEZİ
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İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinesinde ve
Türkiye Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle yürütülen
Yeşilay İzmir Sağlıklı Yaşam Projesi kapsamında,
sağlıklı yaşam kültürünü yaygınlaştırmak ve
bağımlılıklara karşı toplumsal farkındalığı artırmak
amacıyla Selçuk'ta Sağlıklı Yaşam Festivali
düzenlendi.
İstasyon Meydanı Su Kemerleri önünden bando ve
bisikletli grupların öncülüğünde başlayan
yürüyüşe; Selçuk Kaymakamı Oğuz Alp Çağlar,
Selçuk Belediye Başkan Yardımcısı Erhan Güzel,
İzmir İl Millî Eğitim Müdürü ve Yeşilay İzmir
Şube Başkanı Dr. Ömer Yahşi, İl Millî Eğitim
Müdür Yardımcısı İlker Erarslan, Selçuk ilçe
protokol üyeleri, eğitim yöneticileri, proje
kapsamındaki okulların öğretmenleri, öğrencileri,
velileri ile çok sayıda vatandaş katıldı. Yürüyüş,
Şehit Astsubay Ömer Halisdemir Tören
Alanında sona erdi. 
Tören alanındaki stantların gezilmesinin
ardından saygı duruşu ve İstiklâl Marşı'nın
okunmasıyla program başladı.

Türkiye'ye yayılan hareket
Programın açılış konuşmasını yapan
Selçuk İlçe Millî Eğitim Müdürü Ali Serkan
Atlan, sağlıklı yaşam ve bağımlılıkla mücadele
çalışmalarının önemine dikkat çekerek İzmir'in bu
alanda öncü bir rol üstlendiğini vurguladı. Atlan,
İzmir'den başlayarak Türkiye geneline yayılan
sağlıklı yaşam hareketinin toplum sağlığı açısından
büyük önem taşıdığını belirterek farkındalık
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüldüğünün altını
çizdi.
Atlan, projeye öncülük eden İzmir İl Millî Eğitim
Müdürü Dr. Ömer Yahşi'ye teşekkür ederek ilçeye
teşriflerinden dolayı duyduğu memnuniyeti ifade
etti.
Programda konuşan İzmir İl Millî Eğitim Müdürü
ve Yeşilay İzmir Şube Başkanı Dr. Ömer Yahşi ise
Selçuk'ta öğrenciler, öğretmenler ve velilerin
yoğun katılımıyla bağımlılığa karşı güçlü bir
iradenin ortaya konulduğunu belirtti. Yahşi,
konuşmasında "Bağımlılığın her türlüsüne ‘hayır’
diyoruz." ifadesini kullandı.
Yahşi, gençleri ormana, toprağa, sokağa,
mahalleye, parklara ve oyun alanlarına davet eden
bir anlayışı savunduklarını ifade etti. Çocukların ve
gençlerin madde, teknoloji, kumar, sigara ve alkol
başta olmak üzere her türlü bağımlılıktan uzak
tutulması gerektiğini vurgulayan Yahşi, "Hiçbir
çocuğumuzu kaybedecek ve endüstriye verecek
lüksümüz yok" sözlerinin altını çizdi.

Sağlıklı nesiller
yetiştirmenin

ortak sorumluluk
olduğuna dikkat

çeken Yahşi, "Sağlıklı
bir yaşam, sağlıklı bir

gelecek için hep birlikte çalışmamız gerekiyor"
dedi. 2026 yılının "Bağımsızlık Yılı" olarak
değerlendirileceğini ifade eden Yahşi, çocukların
iradelerini tehdit eden tüm bağımlılık türlerine karşı
mücadeleyi sürdüreceklerini belirterek "İradesine
sahip çıkan bir nesil için hep birlikte çalışmaya
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.
Konuşmasının sonunda Yahşi, katılımcıları bugün
İzmir Konak Gündoğdu Meydanı'nda
gerçekleştirilecek festivale davet etti.
Programda konuşan Selçuk Kaymakamı Oğuz Alp
Çağlar da Yeşilay'ın Cumhuriyet ile yaşıt köklü bir
kuruluş olduğuna dikkat çekti. Gençlerin sağlıklı
bir geleceğe hazırlanabilmeleri için Yeşilay'ın
önemli çalışmalar yürüttüğünü ifade eden Çağlar,
İzmir'de Millî Eğitim ve Yeşilay iş birliğiyle güçlü
bir sağlıklı yaşam hareketinin oluştuğunu belirtti.
Çağlar, bağımlılıkla mücadelede toplumsal
sorumluluğa dikkat çekerek, "Bizim bağımlılığımız
al yıldızlı bayrağımıza, aziz vatanımıza, ailevi ve
manevi değerlerimizedir." dedi.
Bu değerlerin dışındaki tüm bağımlılık türlerine
karşı mücadele etmenin hem bir vatan borcu hem
de toplumsal bir sorumluluk olduğunu vurgulayan

Çağlar, programın hazırlanmasında emeği geçen
öğretmenlere, öğrencilere, Yeşilay teşkilatına ve
destek veren kurumlara teşekkür etti.
Konuşmaların ardından Borsa İstanbul Şehit Ömer
Halisdemir Anadolu Lisesi öğretmen ve öğrencileri
tarafından hazırlanan müzik dinletisi ile halk
oyunları gösterisi sahnelendi. 
Program, günün anısına çekilen toplu fotoğrafın
ardından sona erdi. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi MASMEK
kursiyerlerinin el emeği göz nuru
eserlerinden oluşan sergi, Sarıgöl’de yoğun
ilgi gördü. Kaymakam Halil Dalak ve
Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz de
sergiyi ziyaret ederek kursiyerleri tebrik
etti.
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Meslek Edindirme
Kursları (MASMEK) tarafından hazırlanan
yıl sonu sergisi vatandaşlardan büyük ilgi
gördü.
Sarıgöl Atatürk Gençlik Merkezi’nde
düzenlenen serginin açılışına Sarıgöl
Kaymakamı Halil Dalak, Sarıgöl Belediye
Başkanı Tahsin Akdeniz, kursiyerler ve çok
sayıda vatandaş katıldı. El sanatlarından
dekoratif ürünlere kadar birçok çalışmanın
yer aldığı sergi, ziyaretçilerden tam not aldı.

Sergideki eserleri inceleyen Kaymakam
Halil Dalak, kursiyerlerden çalışmalar
hakkında bilgi aldı. Ortaya çıkan eserlerin
büyük emek ve özverinin ürünü olduğunu
belirten Dalak, kursiyerleri ve eğitmenleri
tebrik ederek katkı sunanlara teşekkür etti.
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz
ise yaptığı açıklamada, "Serginin
düzenlenmesinde ve bu güzel eserlerin
ortaya çıkmasında emeği geçen tüm
eğitmenlerimize, kursiyerlerimize ve katkı
sunan herkese teşekkür ediyorum.
Kurslarımız hem meslek edinmeye hem de
sosyal hayata önemli katkılar sağlıyor."
dedi.
MASMEK kurslarında eğitim alan
kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı
eserlerin sergilendiği etkinlik, vatandaşların
yoğun ilgisiyle karşılandı. İHA

Menderes Belediyesi’nin zumba dersleri
dolu dizgin devam ediyor. Düzenli yapılan
derslerin yanı sıra Gümüldür’de 70 kişilik
zumba etkinliği gerçekleştirildi.
Menderes Belediyesi, Gümüldür Sunal
Tülbentçi Parkı’nda yer alan tesiste 70
kadının katılımı ile konser öncesi zumba
etkinliği gerçekleştirdi. Menderes
Belediyesi’nin zumba dersleri düzenli olarak
devam ediyor. Haftanın 6 günü zumba dersi
yer alıyor. Pazartesi ve Çarşamba günleri
18:00 – 20:00 saatleri arası, Salı ve
Perşembe günleri 18:00 – 19:00 saatleri
arası ve Cumartesi ve Pazar günleri 09:00 –

10:00 arası kadınlar derslerde biraraya
geliyor. Kadınlara özel zumba derslerinde
hem spor hem dans hem keyifli vakit bir
arada geçiyor. Spor faaliyetleri konusunda
açıklama yapan Menderes Belediye 
Başkanı İlkay Çiçek, “Sporda Menderes’te
yeni bir çağ başlattık. Her alanda sportif
işlere başarıyla imza atıyoruz. Birçok
branşta özellikle çocuklarımız için
kurslarımız var. Kadınlar için de zumba
derslerimiz var. Menderesimiz’in kadınları
bu derslerde hem eğleniyor hem spor
yapıyor. Tüm kadınlarımızı bekliyoruz” dedi.
RECEP SANKAYA

Menderes Zumba’da buluştu

‘Bağımlılığın her
türlüsüne hayır’

Menteşe’de iz’leri oldu

Balıkesir İl Millî Eğitim
Müdürlüğü bünyesinde
faaliyet gösteren Maarif
Orkestrası ve Halk Dansları
Topluluğu, sanatseverlere
unutulmaz bir kültür ve
sanat gecesi yaşattı.
Öğretmenlerin yalnızca
sınıflarda değil, sanatın
evrensel diliyle de topluma
ilham verdiğini gösteren özel
program, yoğun katılımla
gerçekleştirildi.
Programa, Vali
İsmail Ustaoğlu,
il protokolü
üyeleri, İl Millî
Eğitim
Müdürü
Selehattin
Kal, eğitim
yöneticileri,
öğretmenler ve
çok sayıda davetli
katıldı. Sanatseverlerin
büyük ilgi gösterdiği gece,
izleyicileri Yeşilçam'ın
unutulmaz ezgilerinden
günümüzün sevilen
eserlerine uzanan duygu dolu
bir müzik yolculuğuna
çıkardı.
Gecenin repertuvarında Türk
müziğinin hafızalarda yer
etmiş seçkin eserleri

seslendirildi. Farklı
dönemlere ait melodilerin bir
araya geldiği konser,
dinleyicilerden tam not aldı.
Öğretmenlerin sahnedeki
başarılı performansları,
eğitimin yalnızca akademik
gelişimden ibaret olmadığını;
sanat, kültür ve estetik
değerlerle bütünleştiğinde
çok daha güçlü bir anlam
kazandığını bir kez daha

ortaya koydu. Program
boyunca duygu dolu

anlar yaşayan
izleyiciler,
eserlerin
ardından
sanatçı
öğretmenleri

uzun süre
ayakta alkışladı.

Konser sonunda
sahneye çıkarak

topluluk üyelerini tebrik
eden Vali İsmail Ustaoğlu ve
İl Millî Eğitim Müdürü
Selehattin Kal, bu anlamlı
organizasyonda emeği geçen
tüm öğretmenlere teşekkür
ederek, kültür ve sanatın
toplumun ortak değerlerini
güçlendiren en önemli
unsurlardan biri olduğunu
ifade etti. İHA

Öğretmenlerden
Yeşilçam'ın unutulmaz

film şarkıları

MASMEK Sergisi göz kamaştırdı

Sağlıklı Yaşam Projesi kapsamında düzenlenen etkinlikte konuşan İzmir İl Millî Eğitim Müdürü 
ve Yeşilay İzmir Şube Başkanı Dr. Ömer Yahşi "Bağımlılığın her türlüsüne ‘hayır’ diyoruz" dedi

Muğla'nın Menteşe ilçesinde
düzenlenen "Menteşe’de İz’in
Olsun" Açık Hava Sanat ve
Gençlik Atölyeleri Etkinliği,
farklı okullardan yüzlerce
öğrenciyi geleneksel ve
modern sanatlarla bir araya
getirdi.
Menteşe İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü
tarafından Muğla
Öğretmenevi
Bahçesi’nde
organize
edilen
etkinliğe,
Muğla İl
Milli
Eğitim
Müdürü
Emre Çay,
Menteşe İlçe
Milli Eğitim
Müdürü
Mehmet Keleş,
öğretmenler ve çok
sayıda öğrenci katıldı.
Öğrencilerin yoğun ilgi
gösterdiği organizasyon,
gençlerin hem yeteneklerini
keşfetmelerine hem de
sosyalleşmelerine imkan
tanıdı. "Katıl, Üret, Paylaş, İz
Bırak" anlayışıyla hayata

geçirilen etkinlik kapsamında
kurulan atölyeler,
öğrencilerden büyük beğeni
topladı. Gençler; ebru,
tezhip, taş boyama, ahşap
baskı, takı tasarımı, hat
sanatı ve baskı resim
atölyelerinde usta öğreticiler
eşliğinde birbirinden değerli

çalışmalar ortaya
koydu. Geleneksel

el sanatlarını
yakından

tanıma fırsatı
bulan
öğrenciler,
kendi
eserlerini
üretmenin ve
paylaşmanın

mutluluğunu
yaşadı. Farklı

okullardan
öğrencileri sanatın

ortak paydasında
buluşturan açık hava

etkinliği, gençlerin sosyal ve
kültürel gelişimlerine de
önemli bir katkı sağladı.
Sanatın birleştirici gücünü
yansıtan etkinlik boyunca
hünerlerini sergileyen
gençler, birlikte öğrenerek
yeni dostluklar kurdu. İHA

İZMİR’İN ‘SAĞLIKLI YAŞAM HAREKETİ’ SELÇUK’TA DEVAM ETTİ

Bugün Gündoğdu’da
festival var

Yeşilay İzmir Şubesi ve İzmir İl Millî
Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle yıl
boyunca yürütülen "Sağlıklı Yaşam Ligi
Projesi", görkemli bir finalle taçlanıyor.
Proje kapsamında düzenlenen "İzmir
Yeşilay Bağımsızlık Festivali", bugün
saat 09.00'da Cumhuriyet
Meydanı'ndan Gündoğdu Meydanı'na
gerçekleştirilecek yürüyüşle başlayacak.
Festivalin açılışı, Şehit Prof. Dr. İlhan
Varank Anadolu İmam Hatip Lisesi
öğrencilerinin hazırladığı mehteran
gösterisiyle yapılacak. Alanda
kurulacak onlarca çadır ve stantta
gerçekleştirilecek etkinlikler; bilimden
sanata, spordan teknolojiye uzanan
geniş içeriğiyle İzmirlilere unutulmaz bir
gün yaşatacak.
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